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APPARTAMENTI
IN VENDITA

A COLLEFERRO, app.to di 120 mq
circa, 4 stanze letto, cucina, bagno, salot-
to + giardino e soffitta. No agenzie, ven-
desi. tel. 329.4495075
––––––––––––––––––––––––––––––
ALBANO ad.ze somaschi, nuova
costruzione panoramico e luminoso,
salone con angolo cottura, balcone,
camera bagno garage, giardino condomi-
niale, C1/4. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ALBANO centro storico, panoramico e
luminoso, ampio ingresso, salone dop-
pio, due camere, bagno, balcone, rif.
C1/7. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ALBANO (corso Matteotti) attico e
superattico, bilivello, ampia metratura,
terrazzo panoramicissimo, da ristruttura-
re C1/9. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ALBANO (Villa Ferrajoli) attico pano-
ramico, salone, cucina, tre camere, due
bagni, balconi, cantina, C2/8. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ALBANO (zona musicisti) attico e
superattico panoramicissimo con acsen-
sore salone doppio, cucina, due camere,
una cameretta, bagno, due ripostigli, ter-
razzo di 140 mq, posto auto, C1/1. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ALBANO zona Musicisti panoramicis-
simo, nuova costruzione attico e superat-
tico, salone con angolo cottura, due
camere, studio, due bagni, balcone due
terrazzi, box doppio, C1/2. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA (Quartiere Primo) apparta-
mento al 3∞ piano ingresso, salone,
cucina abitabile, 2 ampie camere, bagno,
ripostiglio, terrazzi e box auto 20 mq.
euro 210.000,00 Rif. A/3. tel.
06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA (zona Nord) appartamento al
piano terra composto da soggiorno, cuci-
na, camera da letto, doppi servizi, ripo-
stiglio e 2 posti auto. euro 158.000,00
Rif. A/4. tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA appartamento piano alto sog-
giorno cucina 2 camere ripostiglio doppi
servizi balconi posto auto OTTIMO
STATO euro 177.000,00 Rif. A/16. tel.
06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA Delizioso appartamento al
piano alto composto da: salone, cucinot-
to, una camera, un bagno con doccia
idromassaggio, balcone, posto auto.
Ristrutturatissimo euro 150.000,00 (Rif.
A/15). tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA Semicentrale (Ad.ze stazio-
ne)Appartamento piano terra salone,
cucina, due camere, un bagno, balcone,
box e posto auto euro 220.000,00 (Rif.
A/14). tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA Semicentrale grazioso
appartamento al 2∞ piano salone con
angolo cottura camera bagno terrazzo
posto auto. Climatizzato OTTIMO
STATO euro 164.000,00 Rif. A/1. tel.
06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA V. Toscanini Appartamento
al 2∞ piano di ampia metratura. Salone
doppio, cucina abitabile, 3 camere da
letto, doppi servizi, ripostiglio. ìOttimo
statoî Rif. A/13. tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA zona Nord appartamento al
piano alto composto salone doppio, cuci-
na abitabile, bagno, camera matrimonia-
le, due camerette, terrazzo, balcone,
posto auto e box  euro 235.000,00 (Rif.
F/3). tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRLIA Vicinanze ìEmmezetaî
Appartamento in piccolo condominio
salone, cucina, camera, cameretta, doppi
servizi, posto auto e cantina  euro
180.000,00 (Rif. A/18). tel.
06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA ad.ze via Appia in palazzo
d’epoca signorile, magnifico attico,
panoramicissimo, vista mare completa-
mente ristrutturato, ingresso, cucina,
salone doppio, dua camere, due bagni,
ampio terrazzo e posto auto, C2/2. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA (centro) magnifico app.to
indipendente, luminoso e panoramico,

ristrutturato, salone angolo cottura, due
camere, bagno, terrazzo di 40 mq, C2/3.
tel. 065.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA (centro storico) app.to pano-
ramico e luminoso, indipendente salone
ampio, due camere, cucina, bagno, bal-
cone perimetrale, giardino e posto auto,
rif. C2/4. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA (centro storico) caratteristi-
co e panoramicissimo, bilivelli soggior-
no, camino, camera, servizi, completa-
mente ristrutturato, balcone e terrazzo,
rif. C2/18. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA (centro storico) da ristruttu-
rare, soggiorno, camera, servizi, rif.
C2/1. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA (Galloro) nel verde, salone,
due camere, servizi, terrazzino, balcone,
posto auto, rif. C2/5. tel. 06.9323212
–––––––––––––––––––––––––––––– 
ARTENA ( Centro Storico )
Panoramico palazzetto cielo terra con
due appartamenti indipendenti salone
con angolo cottura camera  balcone e
salone con angolo cottura camino tre
camere bagno balcone ristrutturato euro
120.000 Rif. 6/4. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGHESIANA ( Ad. Metro C )
Appartamento nuovo indipendente in
villino salone con angolo cottura tre
camere due bagni sala hobby giardino
box 25mq circa  Rif. 9/11. Tel.
06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGHESIANA Appartamenti in
fase di realizzazione varie tipologie con
terrazzi e box a partire da euro
167.000,00 Rif. 9/16. Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGHESIANA (Centrale) app.to di
nuova costruzione, rifinitissimo salone,
cucina, due camere, due bagni, due bal-
coni, box e due posti auto, rif. 9/18. tel.
06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGHESIANA (Prenestina) app.to
ristrutturato ampia metratura, salone con
angolo cottura, camera, bagno, terrazzo,
climatizzato, rif, 9/9. tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
CAMPOLEONE appartamento in vil-
lino soggiorno, cucina 2 camere poss.t‡
doppi servizi terrazzo 80 mq box auto.
euro  215.000,00 Rif. C/1 (foto monni).
tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
CASTELVERDE Appartamento di
nuova costruzione salone cucina due
camere due bagni terrazzo posto auto
cantina euro 230.000 Rif. 13/11. Tel.
06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
CASTELVERDE Appartamento di
nuova costruzione soggiorno  angolo
cottura camera bagno terrazzo posto auto
cantina euro 160.000. Tel. 06.2025428
Rif. 13/10
––––––––––––––––––––––––––––––
CECCHINA ad.ze centro, bilivello
indipendente, salone doppio, due came-
re, cucina abitabile, bagno, balcone peri-
metrale, box auto, giardino di 700 mq,
C9/2. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
CECCHINA Tor Paluzzi, app.to in pic-
cola palazzina di recente costruzione ben
rifinito, piano terra, salone, angolo cottu-
ra, due camere, bagno, giardino, box
euro 225.000,00. tel. 06.93263230
––––––––––––––––––––––––––––––
CECCHINA (Valle Gaia) appartamen-
to ingresso soggiorno angolo cottura due
camere doppi servizi balcone da ristrut-
turare euro 140.000 (cod. 11/3219) pos-
sibilità ampio mutuo Tel 06.93263144
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCASI app.to da acquistare zona
Palestrina, Valmontone, Artena, picco-
la/media grandezza, prezzo max euro
120.000,00. tel. 348.3119781
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCO appartamento min 70 mq zona
con 2 camere da letto, bagno,salone con
angolo cottura zona Colleferro, Anagni,
Artena, Valmontone, Frosinone prezzo
max 110.000 euro. Mutuo già deliberato.
320.4451351 - 392.3498473
––––––––––––––––––––––––––––––
COLLEFERRO vendesi app.to libero
di mq. 140 circa in zona centrale, com-
posto da 3 camere, ampio salone, cucina,
2 bagni + giardino + grande stanzino.
tel. 328.0713068
––––––––––––––––––––––––––––––
FINOCCHIO Appartamenti di nuova
costruzione varie tipologie giardini ter-
razzi posti auto rifinitissimi a partire da
euro 195.000 Rif. 9/14. Tel.
06.2025428

––––––––––––––––––––––––––––––
FINOCCHIO ( Casilina )
Appartamento finemente ristrutturato
ingresso salone cucina due camere
bagno balconatissimo posto auto Rif.
9/2. Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
FINOCCHIO ( Prataporci )
Appartamento indipendente di nuova
costruzione salone angolo cottura due
camere due bagni balcone giardino rifi-
nitissimo Rif. 9/10. Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––  
FRASCATI ad.ze ospedale salone due
camere cucina bagno cantina ristruttura-
to Rif. 1/3. tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––  
FRASCATI Residence attico bilivelli
luminoso posto auto coperto Rif. 1/7.
tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––  
FRATTOCCHIE ad.ze nettunense
magnifico attico e superattico, ingresso,
cucina, salone, ripostiglio, due camere,
due bagni, balcone perimetrale, posto
auto C11/1. tel. 06.9323212
–––––––––––––––––––––––––––––– 
FRATTOCCHIE - Affittasi, ai sensi
della 431/98, piano secondo mq 120,
vuoto, ingresso, salone, cucina, due
camere, bagno, balconi, solo referenziati
e muniti di reddito documentabile Euro
800,00/mese. Tel. 06.79350307/
79365304
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO, ad.te centro storico,
ingresso, salone, cucina, due camere,
bagno, terrazzo, garage, rif. C14/3. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO ( Ad. te la Tangenziale )
Appartamento Luminoso ingresso salo-
ne cucina a vista due camere due bagni
due balconi termoautonomo ascensore
posto auto Rif. 2/3. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO Appartamento Salone
cucina due camere bagno ripostiglio
grande terrazzo  box doppio Rif. 2/15.
tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO (centro) vendesi app.to 2°
piano, soggiorno con cucina, 2 camere, 2
bagni, 2 balconi come nuovo. Euro
240.000,00 trattabili. tel. 335.6921065
–––––––––––––––––––––––––––––– 
GENZANO centro storico luminoso
monolocale ristrutturato, camera, bagno,
angolo cottura, soppalco, C14/7. tel.
06.9323212
–––––––––––––––––––––––––––––– 
GENAZZANO (centro storico) palaz-
zetto cielo-terra, panoramico, tre livelli,
euro 75.000,00 trattabili. tel.
339.5922571
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO, zona residenziale, sog-
giorno, cucina, due camere, bagno, bal-
cone, giardino, posto auto, rif. C 14/2.
tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO DI ROMA (Colli di
Cicerone) casaletto storico 30 mq. da
ristrutturare con 11.000 mq. di terreno
panoramico euro 105.000 (cod. 2/6532)
Tel. 06.9629445
––––––––––––––––––––––––––––––
GIARDINETTI Appartamento indi-
pendente  ristrutturato salone due came-
re (soffitti alti 4mt) bagno terrazzo gran-
de giardino posto auto Rif. 1/5. Tel.

06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
GROTTAFERRATA ad.ze
Montiglioni appartamento panoramico
ristrutturatissimo posto auto e box  can-
tina mq. 25 Rif. 2/3 (Vedi foto 5). tel.
06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
LAGHETTO (Casilina) app.to recente
costruzione, salone con cucina a vista,
due camere, bagno, terrazzo, posto auto,
euro 170.000,00, rif. 10/4. tel.
06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
LAGHETTO (Casilina) app.to recente
costruzione, salone con cucina a vista,
due camere, bagno, terrazzo, posto auto,
euro 170.000,00, rif. 10/4. tel.
06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
LAGHETTO, piano terra, ingresso
indipendente, soggiorno con a/c, disim-
pegno, 2 camere, bagno, giardino fron-
te/retro, posto auto, box, cantina, rifini-
tissimo, multiaccessoriato, no agenzie.
Euro 275.000,00 tratt. tel. 347.9423892
––––––––––––––––––––––––––––––
LANUVIO Appartamenti di nuova
costruzione varie tipologie con terrazzi
giardini cantine box e posti auto ottime
rifiniture da euro 145.000 Rif. 3/1. tel.
06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
LANUVIO ( Campoleone Scalo )
Appartamento ristrutturato ingresso
salone cucina a vista due camere bagno
ripostiglio euro 130.000 Rif. 3/4. tel.
06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
LANUVIO ( Centro Storico )
Appartamento da rifinire in palazzina
ristrutturata ampia metratura panorami-
co Rif. 3/2. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
LANUVIO ( Via Astura )
Appartamento in villa panoramico
recente costruzione salone con termoca-
mino tre camere due bagni terrazzo giar-
dino 2000mq circa ottimo stato euro
260.000 Rif. 3/6. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
LANUVIO (Vicinanze Stazione)
appartamento 130 mq. su due livelli 2°P
salone cucina bagno balcone 3°P tre
camere bagno disimpegno termoautono-
mo luminoso ristrutturato posto auto
possibilità ampio box  euro 215.000
(cod. 3/6538) possibilità ampio mutuo
Tel. 06.9629445
––––––––––––––––––––––––––––––
LARIANO app.to mq 200 P1 ingresso
disimpegno salone cucina 3 camere 2
bagni 2 ripostigli balconi buono stato
possibilità 2 app.ti euro 300.000 ROMA-
GNOLI. tel. 06.9633757 
––––––––––––––––––––––––––––––
LARIANO ( Cagioli ) Appartamenti in
costruzione varie tipologie balconi giar-
dini cantine sala hobby e posti auto otti-
me rifiniture  euro 168.000 Rif. 5/1. tel.
06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO (Ad. Ospedale) appartamen-
to soggiorno due camere cucina bagno
buono stato termoautonomo seminterra-
to euro 195.000 (cod. 10/3229) possibi-
lità ampio mutuo Tel. 06.93263144
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO centrale, panoramico e lumi-
noso, caratteristico, salone con angolo
cottura, camera, cameretta, studio, due

bagni, ristrutturato, rif. C3/8. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO, centro storico, app.to di 75
mq con entarat indipendente, disposto su
3 livelli, soggiorno con camino, cucina,
camera, cameretta soppalcata, doppi ser-
vizi. euro 260.000,00. tel. 06.93800408
METACASA
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO (centro storico) cielo terra
con entrata indipendente, bi-livelli, 140
mq. da ristrutturare, rif. C3/5. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO (centro storico) bilivello
ampia metratura, ingresso, salone, cuci-
na, camera, cameretta, 2 bagni, riposti-
glio, balcone, postoa uto, C3/6. tel.
06.9323212  
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO p.zza Matteotti piano alto,
panoramico con ascensore, salone, tre
camere, cucina, due bagni, due balconi,
rif. C3/9. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
MONTEPORZIO Ad.ze Rist.
Monticello salone con camino cucina
due camere bagno giardino box terrazzo
Rif. 3/8 (Vedi foto 8). tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
MONTEPORZIO splendido apparta-
mento in piccolo residence finemente
ristrutturato  box auto giardino Rif. 3/5.
tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
MONTEPORZIO CATONE, app.to
entrata indipendente + ampio terrazzo
panoramico + corte, termoautonomo,
cucina ab. e bagno in muratura, salone
con camino, 2 camere da letto, soppalco,
ristrutturato, nel 2000, no agenzie, euro
280.000,00 trattabili. tel. 334.9290522
––––––––––––––––––––––––––––––
MONTEPORZIO CATONE, vende-
si app.to ad.te centro, ingresso, salone, 2
camere, cucina, ripostiglio, bagno e ter-
razzo. Finemente ristrutturato. Euro
300.000,00. tel. 06.94340050
––––––––––––––––––––––––––––––
NETTUNENSE appartamento compo-
sto da salone cucina 3 camere doppi ser-
vizi balcone box auto e cantina euro
235.000,00 Rif. A/9. tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
OLEVANO ROMANO, centro via
Garibaldi, vendesi app.to indipendente,
panoramicissimo sulla valle del sacco, 7
vani su 2 livelli, doppi servizi, camino,
doppia entrata, salone con affreschi fine
800, divisibile in 2 app.ti euro
120.000,00. tel. 338.4038558 -
339.6828198
––––––––––––––––––––––––––––––
PAVONA Laghetto, app.tro salonbe,
cucina, due camere, bagno, due balconi,
rif. C6/4. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
PAVONA ((Palazzo Morgana) apparta-
mento in villa ampio soggiorno angolo
cottura due camere bagno giardino 350
mq. ottimo stato termoautonomo  euro
285.000 (cod. 9/3265) possibilità ampio
mutuo Tel. 06.93263144
––––––––––––––––––––––––––––––
PONTE DI NONA Appartamento di
nuova costruzione in pronta consegna
salone cucina abitabile camera bagno
terrazzo posto auto rifinitissimo Rif.
12/1. Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
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PONTE DI NONA Monolocale di
nuova costruzione  con terrazzo e box
euro 55.000 più mutuo Rif. 12/5. Tel.
06.2025428 
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA DI PAPA (ad.te centro)
magnifico attico, salone, cucina, came-
re, bagno, cantina, ampio terrazzo, otti-
mo stato C10/5. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA DI PAPA ad.ze campi di
Annibale, app.to indipendente, salone,
cucina, camera, bagno, balcone, cantina
C10/7. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA DI PAPA, centralissimo,
app.to bilivello, saloncino con camino
ed angolo cottura, camera, bagno, grot-
tino, rif. C 10/4. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA DI PAPA centro storico,
caratteristico, ristrutturato con materiali
di pregio, salone con angolo cottura,
camera, bagno, cantina, C10/3. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA DI PAPA centro storico
caratteristico ristrutturato con materiali
di pregio, salone con angolo cottura,
camera, bagno, cantina, C.10/3. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA PRIORA ad.ze uscita S.
Cesareo, app.to mq 58, salone, angolo
cottura, letto, bagno, euro 130.000,00.
Possibilità posti auto, cantine, mutuo.
tel. 06.9348448
––––––––––––––––––––––––––––––
ROMANINA (ad.te Tuscolana) app.to
ingresso, salone, cucina abitabile, due
camere, bagno, due balconi, box e canti-
na, luminoso, ampia metratura, rif. 4/1.
tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
S. VITO ROMANO, vendesi app.to
in centro storico di mq. 60. tel.
06.2056969 - 347.4449123
––––––––––––––––––––––––––––––
SANTA MARIA DELLE MOLE
app.to, salone ampio, cucina ab., due
camere, due bagni, due terrazzi, riposti-
glio, posto auto, rif. C5/1. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
TOR VERGATA ( Ad. V. di Tor
Vergata ) Appartamento ottimamente
rifinito salone cucina due camere bagno
terrazzo balcone box cantina Rif. 4/3.
Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
TORRE GAIA ( Parco ) Attico pano-
ramicissimo ottimo stato ampia metra-
tura salone doppio cucina abitabile tre
camere bagno ripostiglio terrazzatissi-
mo posto auto coperto cantina Rif. 3/4.
Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
TORRE MAURA Appartamento di
nuova costruzione soggiorno due came-
re due bagni due balconi giardino posto
auto Rif. 7/6. Tel. 06.2025428 
––––––––––––––––––––––––––––––
TORRE MAURA Appartamento
indipendente salone cucina camera
bagno giardino box  Rif. 7/2. Tel.
06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
TORVERGATA ( Passolombardo -
Palazzetto con due appartamenti indi-
pendenti di ampia metratura con giardi-
no di 1000mq  più dependance Rif. 8/8.
Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
TUSCOLANA (Osteria del Curato)
Appartamento in palazzina di nuova
costruzione salone cucina due camere
doppi servizi balcone box cantina lumi-
nosissimo Rif. 8/3. Tel. 06.2025428 
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI (Ad. Piazza Cairoli)
appartamento soggiorno tre camere
cucina abitabile bagno balcone da
ristrutturare euro 155.000 (cod. 1/7013)
possibilità ampio mutuo Tel.
06.9629445
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI Ad. Viale Oberdan
Nuova Costruzione appartamenti di
varie tipologie con giardini o balconi,
posti auto e possibilità di box. Tel. e
Fax 06.9624731
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI app.to 2P mq 65 lumino-
so ingresso cucinino 2 camere bagno
balcone terrazza condominiale buona
posizione da ristrutturare euro 120.000
ROMAGNOLI. tel. 06.9633757
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI app.to P1 mq 60 soggior-
no A/C camera con cabina armadio
bagno possibilità 2 camera balcone ter-
moaut.ottimo stato euro 165.000
ROMAGNOLI. tel. 06.9633757 
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI app.to ristrutturato, cuci-
na, 2 camere, bagno, risc. autonomo,
euro 120.000,00.  tel. 06.9632716
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI ( centro ) Appartamento
ristrutturato ampia metratura salone
cucina tinello due camere bagno euro
195.000 Rif. 1/6. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI (Centro) Appartamento
finemente ristrutturato indipendente
soggiorno con angolo cottura camera
bagno ripostiglio corte esterna libero
subito Rif.  1/5. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI (Tribunale)
Appartamento con giardino salone cuci-
na a vista due camere servizio posto
auto ottimo stato euro 250.000 Rif. 1/3.
tel. 06.96149087  

––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI (Via Ariana)
Appartamento con giardino indipenden-
te salone cucina due camere bagno ter-
razzo posti auto ottimo stato euro
145.000 Rif. 1/10. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI app.to in Genzano di Roma,
da ristrutturare, due camere, salone e
servizi, posto auto, euro 155.000,00. No
agenzie. tel. 329.1820414
––––––––––––––––––––––––––––––
ZONA Grottaperfetta (Granai di
Nerva), app.to sesto piano (ultimo) con
terrazzo di mq 40 circa, luminoso, vista
pineta, cucina. 2 camere con parquet,
triplo salone con camino, due grandi
bagni con doccia, armadi a muro, balco-
ne, stanzino, disimpegno, riscaldamento
autonomo, aria condizionata, garage e
cantina. tel. 335.8077399
––––––––––––––––––––––––––––––

APPARTAMENTI
IN AFFITTO

AFFITTASI app.to ammobiliato, ter-
moautonomo, in campagna a Paliano,
max 2 persone, euro 500,00 mensili.
tel. 339.6596378
––––––––––––––––––––––––––––––
AFFITTASI appartamento in Frascati,
cucina + tre stanze + bagno, solo refe-
renziati. tel. 06.9408947
––––––––––––––––––––––––––––––
AFFITTASI app.to di mq 80, a
Velletri, 50 min. da Roma, 3 stanze +
servizi, termoautonomo, totalmente
ammobiliato, 4° piano senza ascensore,
solo referenziati. No agenzie, euro
600,00. tel. 347.9061365 -
06.9655116 (ore serali)
––––––––––––––––––––––––––––––
AFFITTASI app.to tre camere dispo-
nibile dal mese di giugno, soleggiato
con due bagni e cucina abitabile. Solo
referenziati canone mensile 950,00
euro. Zona Vigna Murata, Cecchignola,
Roma. tel. 335.6516161 (ore pasti)
––––––––––––––––––––––––––––––
AFFITTASI fronte stazione fs,
Albano mansarda elegantemente arreda-
ta. tel. 06.9369296
––––––––––––––––––––––––––––––
AFFITTASI rustico abitabile in com-
pagna a 5 km. da Colleferro con bagno,
angolo cottura, salone. tel.
347.5258506 - 348.2985802
––––––––––––––––––––––––––––––
AFFITTASI stanza in famiglia con
bagno, cucina e posto macchina, a cop-
pia in regola e con busta paga in contra-
da Acqualucia a Velletri. No agenzie.
Euro 350,00 mensili. tel. 06.9630985
––––––––––––––––––––––––––––––
AFFITTASI stanza uso cucina e
bagno, vicino stazione ferrovia,
Ciampino. Max serietà. tel.
347.6500249
––––––––––––––––––––––––––––––
AFFITTO n.2 posti letto in apparta-
mento ammobiliato in Grottaferrata
centro esclusivamente a studentesse
referenziate euro 400,00 mensili ciascu-
no tel. 339.2233504
––––––––––––––––––––––––––––––
AFFITTO in villa a Velletri, 1 stanza
con bagno, per una ragazza o ragazzo.
Max serietà. tel. 340.0564104
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCO app.to in affitto, camera +
cucina e bagno a basso costo. Zona
Velletri. tel. 06.64670489 -
349.6709001
––––––––––––––––––––––––––––––
COLLEFERRO cerco app.to da
acquistare di qualsiasi metratura, possi-
bilmente superiore ai 70 mq, prezzo
max euro 130.000,00. tel.
320.7293660
––––––––––––––––––––––––––––––
FAMIGLIA rumena molto tranquilla,
cerca casa in affitto, zona Velletri, max
serietà. Anna 339.7253178
––––––––––––––––––––––––––––––
MARCHE Parco Monti Sibillini Lago
di Fiastra(MC) a pochi km. dagli
impianti di sci Bolognola–Sassotetto 2
appartamenti uno da 4 e l’altro 5 letti in
casale di pietra ristrutturato affitto
annualmente o da euro 250/settimana.
Notizie-foto-prezzario su www.edicola-
ciani.it voce relax. tel. 06.9417808 -
347.8538914
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO affittasi app.to arredato, 3
camere letto, salone, cucina, 2 bagni, 3
terrazzi, posto auto, euro 800,00 mensi-
li. tel. 347.8525294
––––––––––––––––––––––––––––––
MONTELANICO app.to ristrutturato
con annesso ampio giardino, affittasi,
euro 400,00 mensili. tel. 0775.244218
––––––––––––––––––––––––––––––
NEMI, fittasi grazioso appartamentino,
vista lago. tel. 339.7054546
––––––––––––––––––––––––––––––
PALESTRINA, affittasi monolocale
pressi comune, soggiorno a.c., bagno,
luminoso, ben servito. tel. 06.9524743
––––––––––––––––––––––––––––––
PALESTRINA centro, affittasi mono-
locale, salone, bagno, ripostiglio, ango-
lo cottura, ristrutturato, luminoso, ben
collegato. No condominio. tel.
338.3808619
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI affittasi uso ufficio app.to
ad.te piazza Garibaldi, 2 ingressi indip.,
3 camere, cucina, bagno, terrazzo, ter-
moautonomo, possibilità di posto auto
riservato, ottimo stato di manut., no

condominio. tel. 328.6286288
––––––––––––––––––––––––––––––

VILLE
IN VENDITA

ALBANO alta, prestigiose ed esclusive
ville unifamiliari con rifiniture di pregio
e parco rifinito. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ALBANO Cecchina villa in residence
su 3 livelli panoramicissima, appena
ristrutturata, rif.C1/1. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ALBANO (Due Santi) porzione di

villa a schiera, ampia metratura coperta,
piccolo giardino, rif. C1/3. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ALBANO (nel verde) posizione domi-
nante con vista su Roma, villa con parco
e piscina, panoramicissima, rif. C1/9.
tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ALBANO LAZIALE (Olivella) villa
in bifamiliare 330 mq. tre livelli garage
giardino 600 mq. termoautonoma lumi-
nosa perfetto stato finiture di pregio
euro 750.000 (cod. 4/3248) possibilità
ampio mutuo Tel. 06.93263144

––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA (Casalazzara) villino su tre
livelli salone, cucina, tre camere, tripli
servizi, sala hobby con angolo cottura,
giardino con piscina. Buono stato. Rif.
E/2. tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA (Vallelata) Villa unifamilia-
re su due livelli salone con camino e
cucina allíamericana, tre camere, tripli
servizi, ripostiglio, terrazzo, balcone,
sala hobby con angolo cottura e camino,
ampio garage e giardino di 800 mq.
OTTIME RIFINITURE Rif. F/3 (Foto
ausoni). tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA Campo di Carne Villa unifa-

miliare su unico livello soggiorno con
camino e angolo cottura, tre camere,
bagno, portico e giardino di 1.000 Mq.
euro 185.000,00 (Rif. CC/5). tel.
06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA Campo Verde (Zona Cinque
Archi) Villino su due livelli salone con
camino, cucina, 2 bagni due camere ter-
razzo entrata indipendente con giardino
curatissimo di 500 mq. euro 185.000,00
Rif. CV/2 (Foto cella6). tel.
06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
APRILIA Fossignano porzione di

rustico bifamiliare di circa 90 mq. con-
donato  con giardino di 600 Mq euro
118.000 Rif. F/1. tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA (alta campo sportivo) villa a
schiera tre livelli, salone, cucina, tre
bagni, tre camere, balconi, terrazzo, sala
hobby, giardino mq. 100, C2/14. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA alta, villino bifamiliare,
panoramico, nuova costruzione tre livel-
li, p.t. ampio portico, soggiorno, cucina,
bagno, ripostiglio, p.p. due camere,
bagno, balcone + sala hobby con servi-
zi, box giardino cod. 1/V, euro
380.000,00. tel. 06.93263230
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA (Appia) nuova costruzione
panoramica, esclusiva indipendente,
salone, tre camere, doppi servizi, giardi-
no, rifiniture di pregio, rif. C2/9. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA (Monte Gentile) prestigiosa
villa unifamiliare con parco completa-
mente ristrutturata con materiali di pre-
gio, ampia metratura, C2/7. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA (Monte Gentile) villa ampia
metratura, ottima esposizione, parco,
rifinitissima, rif. C2/11. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ARICCIA (monte Gentile) ville presti-
giose e signorili con parco, anche nuove
costruzioni, varie metrature, rifiniture di
pregio, rif. C2/2 e C2/8. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ARTENA ( C.da Maddalena ) Villa
unifamiliare di ampia metratura con
veranda e mansarda abitabile garage ter-
reno 2000mq libera subito Rif. 6/3. tel.
06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
CAMPOLEONE villino in quadrifa-
miliare su 3 livelli con giarino. Recente
costruzione euro  280.000,00 Rif. C//2
(foto maggio). tel.06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––
CASILINA ( Laghetto ) Villa unifami-
liare panoramica su due livelli fuori
terra  giardino di proprietà di 1500mq
con piscina Rif. 10/2. Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
CASILINA Villino rifinitissimo ampia
metratura con giardino e box Rif. 2/1.
Tel. 06.2025428 
––––––––––––––––––––––––––––––
CASTEL GANDOLFO ad.ze
Spinabella pronta consegna porzione di
villino a schiera box auto giardino Rif.
2/20. tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
CASTELVERDE Ville prossima rea-
lizzazione ottime rifiniture con ampi
giardini e sala Hobby a partire da euro
270.000 Rif. 13/4. Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
CAVE, casa indipendente su 2 livelli,
composta da 3 camera da letto, salotto
con a/cottura, doppi servizi, balcone,
terrazzo, posto auto, ristrutturata euro
150.000,00. tel. 06.9581591 
––––––––––––––––––––––––––––––
CECCHINA (ad.te centro) nel verde
villino unifamiliare con piscina, salone
con camino, camera, bagno, servizi e
parco, C9/1. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCO villetta di 150 mq. possibil-
mente su un livello con la possibilità di
poterla dividere in due unità indipen-
denti, zone Alabano, Ariccia,
Castegandolfo. Scrivere all'indirizzo
mail casa.b@libero.it oppure tel.
347.6433747
––––––––––––––––––––––––––––––
CISTERNA ( Le Castella ) Villa unifa-
miliare salone con camino cucina tre
camere tre bagni ripostiglio terrazzo
ampia grotta romana terreno di circa
19000mq coltivato a kiwi e ulivi due
pozzi artesiani impianto díirrigazione
buono stato Rif. 7/2. tel. 06.96149087 
––––––––––––––––––––––––––––––
CISTERNA (Vicinanze Centro) villa
unifamiliare bilivello 360 mq. P.T. sog-
giorno quattro camere cucina tripli ser-
vizi S.I. sala hobby con angolo cottura
camera studio lavanderia bagno giardi-
no 2.000 mq. ottimo stato  panoramica
euro 410.000 (cod. 17/6649) possibilità
ampio mutuo Tel. 06.9629445
––––––––––––––––––––––––––––––
CISTERNA DI LATINA casale 2
livelli salone cucina 3 camere 4 bagni
portico ristrutturato poss. 120 mq
magazzino terreno 9 ettari ADATTO
AGRITURISMO euro 640.000 ROMA-
GNOLI. tel. 06.9633757
––––––––––––––––––––––––––––––
CISTERNA DI LATINA (centro)
porzione bifamiliare 120 mq. 3 camere,
salone, cucina, 2 bagni, garage, giardino
di 500 mq, euro 265.000,00.  tel.
06.9632716
––––––––––––––––––––––––––––––
CISTERNADI LATINA porzione di
villa rifinita di 130 mq. + 300 mq di ter-
reno, salone, cucina, 3 camere, 2 bagni,
ingr. indipendente, euro 260.000,00.
tel. 06.9632716
––––––––––––––––––––––––––––––
CISTERNA DI LATINA villa unif.
di 370 mq, grande salone, cucina, 4
camere, sala da pranzo, 3 bagni, portico
+ 350 mq di magazzino seminterrato,
giardino 1.6000 mq, euro 320.000,00.
tel. 06.9632716
––––––––––––––––––––––––––––––
CISTERNA/VELLETRI villa rifini-

ta di 350 mq su 3 livelli con 5.000 mq,
2 saloni, cucina, 4 camere, 2 bagni,
garage, sala hobby con ang. cottura,
euro 430.000,00.  tel. 06.9632716
––––––––––––––––––––––––––––––
COLONNA ad.ze campo sportivo tri-
familiare su tre livelli mansarda terrazzo
box ampi giardini Rif. 4/8 (Vedi foto 6).
tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
COLONNA Circonvallazione villino a
schiera ottimo stato Rif. 4/7 . tel.
06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
COLLEFERRO cercasi soluzione
indipendente da acquistare, anche se
parzialmente da ristrutturare, prezzo
max euro 150.000,00. tel.
329.3530563
––––––––––––––––––––––––––––––
CORCOLLE alto  Ville indipendenti
di nuova costruzione con portici giardi-
no sala hobby  a partire da euro
220.000,00 Rif. 13/3. Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
FINOCCHIO ad.ze Casilina, nuove
costruzioni in ville a schiera, 3/4 livelli,
giardini, balconi, consegna Luglio 2007,
rif. 9/7. tel. 06.9417271
––––––––––––––––––––––––––––––
FINOCCHIO ( Fontana Candida )
Villino salone cucina con camino tre
camere due bagni terrazzo giardino con
gazebo posto auto Rif. 9/15. Tel.
06.2025428 
––––––––––––––––––––––––––––––
FINOCCHIO Ville in costruzione di
varie tipologie con giardini e terrazzi
rifinitissimi possibilità box Rif.  9/6.
Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
FINOCCHIO villini in costruzione,
varie tipologie con sala hobby e giardi-
no, ottime rifiniture, rif. 9/3. tel.
06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
FRASCATI Cisternole villa unifami-
liare due livelli piccola dependance.
Parco mq. 6500 vigna olivi frutteto Rif.
1/5. tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
GALLICANO nel lazio, vendesi vil-
letta con terreno, composta da 3 camere,
salone, 2 bagni, camino e locale caldaia,
vicino Roma/L’Aquila, euro
200.000,00. Possibilità di accorpare
altro box, euro 40.000,00. tel.
06.77207854 - 339.2968489
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO (ad.te centro commerciale
COOP) panoramica e luminosa porzio-
ne di villa a schiera, ampia metratura
con app.to indipendente giardino, box
auto, C14/2. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO ( Ad. ze Tangenziale)
Villini di nuova costruzione  rifinitissi-
mi salone con camino angolo cottura
due camere tre bagni sala hobby garage
giardino euro 350.000 Rif. 2/13. tel.
06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO ( Appia Antica )
Prestigiosa villa unifamiliare in esclusi-
vo residence di ampia metratura con ter-
razzi e sala hobby Terreno di 2500mq
con dependance Rif. 2/18. tel.
06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO ( Colli Di Cicerone ) Villa
in fase di costruzione con ottime rifini-
ture ampia metratura box doppio giardi-
no 700mq Rif. 2/8. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO, esclusivo e panoramicis-
simo, casale con depandance, salone,
cucina, quattro camere, due bagni, due
terrazzi, terreno di 20.000 mq, rif. C
14/1. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO ( Landi ) Casale salone
cucina abitabile quattro camere doppi
servizi terrazzi panoramicissimi terreno
di 2 ettari con uliveto secolare  pi˘
dependance salone cucina due camere
Rif. 2/17. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO ( Landi ) Villa unifamilia-
re con piscina salone doppio con cami-
no cucina abitabile quattro camere due
bagni cantina giardino di 2000mq circa
euro 350.000 Rif. 2/12. tel.
06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
GENZANO Villa unifamiliare panora-
micissima su unico livello di ampia
metratura salone triplo cucina abitabile
tre camere servizi garage giardino cura-
tissimo di 2400mq finemente ristruttu-
rata euro 570.000 Rif. 2/10. tel.
06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
GROTTAFERRATA ad.ze
Squarciarelli porzione di villino in trifa-
miliare ristrutturato ampio giardino Rif.
2/12. tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
GROTTAFERRATA, villa prestigio-
sa di 250 mq. con 224 mq. di giardino,
salone, sala da pranzo, cucina, 5 came-
re, 3 bagni, studio, magaz., portico,
garage, euro 930.000,00. tel.
06.9632716
––––––––––––––––––––––––––––––
LAGHETTO ( Casilina ) Villa unifa-
miliare divisa in due unita indipendenti
rifiniture di pregio giardino di 700mq
Rif. 10/7. Tel. 06.2025428
––––––––––––––––––––––––––––––
LANUVIO ( Stragonello ) Villa
Unifamiliare panoramica di ampia
metratura divisibile rifinitissima con
ottimi materiali parco di 7500mq circa
con dependance Rif. 3/10. tel.
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06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
LANUVIO ( Via Astura ) Villa di
recente costruzione panoramica salone
con camino cucina quattro camere tre
bagni terrazzo sala hobby con camino e
cucina portico giardino di circa 2000mq
pozzo artesiano ottime rifiniture Rif.
3/5. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
LANUVIO Villa unifamiliare rifinitis-
sima panoramica salone con termocami-
no cucina abitabile tre camere tre bagni
ampia sala hobby mansarda box auto
terreno di propriet‡  di 5000mq circa
euro 390.000 Rif. 3/9. tel.
06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
LARIANO ( Ad. Centro ) Villino di
recente costruzione in perfetto stato d'
uso salone cucina tre camere tre bagni
sala hobby posto auto giardino  euro
360.000 Rif. 5/2. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO ad.zed via dei Laghi villa
unifamiliare  in ottimo stato giardino,
panoramica Rif. 2/18. tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO (Via dei laghi) villetta unifa-
miliare, salone, cucina, tre camere,
bagno, giardino, due posti auto, rif.
C3/8. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
MONTELANICO via Carpinetana
km. 10,300, villetta con terreno, 2 came-
re, salone, cucina, bagno, portico latera-
le e garage, euro 250.000,00. tel.
06.97304936 ore ufficio
––––––––––––––––––––––––––––––
MONTE PORZIO CATONE, pano-
ramicissimo villino, via del Tuscolo (in
residence) ampia metratura, trilivelli, 3
letto tutte con armadi a muro, 3 bagni
arredati, cucina ab.le in muratura, salo-
ne doppio (in parte arredato), c. acmino
in porfido e legno, terrazzo, 2 giardini
pavimentati in porfido, pergole in travi
di castagno (poss. verande + casetta
attrezzi, termo auton.). No agenzie. tel.
06.9447367 - 340.6792283
––––––––––––––––––––––––––––––
PAVONA (centro) in villa porzione di
recente costruzione su due livelli,
300mq. coperti con 800 mq di giardino
pavimentato, rif. 6/5, altra 100mq. più
giardino pavimentato, rif. C6/6. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
PAVONA nel verde casale completa-
mente ristrutturato di 200mq, più depan-
dance e parco di 1000 mq, rif. C6/2. tel.
06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
PAVONA, residenziale vicino centro,
porzione di villa di recente costruzione,
200 mq. coperti con piccolo giardino,
rif. C6/1. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
PAVONA (via del mare) zona residen-
ziale, ville in costruzione varie tipologie
con parco, ampia metratura, rifiniture di
pregio, C6/3. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA DI PAPA alta, nel verde,
nuova costruzione, porzione di bifami
liare, 250 mq. coperti e giardino di 300
mq, rif. C10/1. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA DI PAPA nuove costruzioni
villini a schiera due livelli giardini posto
auto da euro 190.000 Rif. 2/21. tel.
06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCADI PAPA villini in costruzio-
ne rifinitissimi, posizione dominante,
giardini, posti auto, varie tipologie a
partire da euro 190.000,00, rif.C10/1.
tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA DI PAPA, zona tranquilla e
verdeggiante, unifamiliare, bilivello,
ampia metratura, giardino di 800 mq,
rif. C 10/6. tel. 06.9323212
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA PRIORA Caiano villa, 2
saloni, 5 camere, autorimessa per 4
auto, giardino/bosco, mq. 3.500, euro
550.000,00. tel. 340.3698926 -
06.9406169
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA PRIORA Piani di Caiano
opportunità di varie ville unico o pi˘
livelli. tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA PRIORA villa unifamiliare
ampia metratura buono stato ampio
parco Rif.5/9 (Vedi foto 3). tel.
06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
SAN CESAREO centro nuove
costruzioni in villini a schiera da euro
280.000 Rif.7/6. tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
SAN CESAREO Ad.ze Casello villa
unifamiliare unico livello giardino otti-
mo stato Rif. 7/3. tel. 06.9417217
––––––––––––––––––––––––––––––
VALMONTONE a 500 m. dal centro
vendesi villino, ind. 2 livelli adatto a 2
nuclei familiari di circa 80 mq. ciascu-
no, + balconi, portico, giardino di 500
m. Sottotetto praticabile esterno da rifi-
nire, prezzo interessante. tel.
328.7252777
––––––––––––––––––––––––––––––
VALLE MARTELLA, villa 2 piani,
da 110 mq l’uno, rifinitissima giardino
di 1000 mq, garage. tel. 06.9544054
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI ( Ad. te Stazione S.
Eurosia ) Villa nuova costruzione ampia
metratura ottima posizione panoramica
terreno di 1.200mq Rif. 1/13. tel.
06.96149087  

––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI casale 2 livelli mq 130
con terreno coltivato mq 3.000 pianeg-
giante ottima posizione panoramico da
ristrutturare euro 180.000 ROMAGNO-
LI. tel. 06.9633757 
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI casale, adatto agrituri-
smo, 2 livelli mq 350 complessivi (abi-
tazione mq.150 tinelli mq. 200) terreno
mq 23000 ottima posizione da ristruttu-
rare euro 520.000 ROMAGNOLI. tel.
06.9633757
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI ( Contrada Casale ) Villa
unifamiliare panoramicissima salone
cucina tre camere due bagni box giardi-
no 1000mq buono stato euro 250.000
Rif. 1/8. tel. 06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI Casale ottimo come
azienda agricola ampia metratura con
tinello e grande portico coperto depen-
dance terreno coltivato a vigneto D.O.C.
18 ettari tutti i macchinari per coltiva-
zione Trattative Riservate Rif. 1/19. tel.
06.96149087
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI / Lariano, villa panorami-
ca due livelli, 6 camere, 3 bagni, salone,
cucina mq. 2000 terreno + zona, da
costruire, euro 340.000,00. tel.
335.1561923
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI unifamiliare panoramica
2 livelli mq 180 salone doppio cucina  4
camere studio 2 bagni balconi giardino
1500 mq dependance mq.50 ottimo
stato  euro 450.000 ROMAGNOLI. tel.
06.9633757 
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI vende villa 350 mq ca. da
ristrutturare parzialmente, superpanora-
mica, terreno 1200 mq, euro
390.000,00. tel. 338.3772519 -
06.9640570
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI Villa panoramica con due
appartamenti indipendenti di ampia
metratura ottimo stato terreno di pro-
prietà 1300mq euro 450.000 Rif. 1/21.
tel. 06.96149087  
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI villa panoramica mq 300
salone sala pranzo 2 cucina 5 camere 2
studi 4 bagni sala hobby  balconi porti-
co parco mq.2600  euro 600.000
ROMAGNOLI. tel. 06.9633757 
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI villino indipendente 2
livelli mq 200 ingresso salone doppio
cucina abitabile 6 camere 2 bagni balco-
ni portico terreno 1000 mq euro 260.000
ROMAGNOLI. tel. 06.9633757 
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI villino indipendente 60 mq,
soggiorno, camera, cameretta, angolo
cottura, ripostiglio, balcone, giardino,
posto macchina. Lanuvio via dei
Giornalisti. tel. 06.9410738
––––––––––––––––––––––––––––––

VILLE 
IN AFFITTO

COLLEFERRO via Latina, affittasi
villino, salone, cucina, 4 camere, 3
bagni, ampi balconi, giardino e garage.
tel. 328.2652442 - 06.97305207
––––––––––––––––––––––––––––––

TERRENI

PALIANO (Fr) vendesi terreno agrico-
lo, 17.500 mq, località Ponte Massa,
euro 50.000,00. tel. 333.1004130
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI rustico mq 50 con terreno
agricolo mq 10.400 viti e ulivi pianeg-
giante recintato ottima posizione euro
155.000 ROMAGNOLI. tel.
06.9633757
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI terreno agricolo mq. 11000,
Isola di Lepanzo. tel. 06.7919499
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI terreno agricolo a Paliano,
in fronte strada asfaltata, coltivazione
frutteto, 1/2 etterari. tel. 339.6596378
––––––––––––––––––––––––––––––

CASE AL MARE

AFFITTASI casa a Scalea periodo
estivo. tel. 338.5629571
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGO HERMADA adiacente
centro rifinito appartamento al piano
terra con giardino composto da soggior-
no con angolo cottura camera e bagno
luminosissimo. euro 85.000,00. Tel.
0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGO HERMADA appartamento
al piano terra con giardino composto da
soggiorno con angolo cottura camera
cameretta e bagno termoautonomo. euro
110.000,00. Tel. 0773.740433 
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGO HERMADA appartamento
di 70mq al primo piano con balcone
composto da soggiorno con angolo cot-
tura due camere cameretta bagno e ripo-
stiglio. euro 104.000,00. Tel.
0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––

BORGO HERMADA in complesso
signorile  appartamento  al primo piazzo
con terrazzo composto da soggiorno con
angolo cottura due camere bagno e box
auto. Euro 115.000,00. Tel.
0773.740433 
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGO HERMADA in residence
delizioso  villino su due livelli con giar-
dino composto  da soggiorno  con cami-
no e angolo cottura  due camere e bagno
come nuovo euro 115.000,00. Tel.
0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGO HERMADA in residence
esclusivo villa su due livelli con garage
e giardino composta da soggiono  con
angolo cottura due camere e due bagni.
euro 150.000,00. Tel. 0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGO HERMADA in zona centra-
le appartamento  al primo piano con ter-
razzo composto da soggiorno con ango-
lo cottura  camera cameretta  e bagno
termoautonomo euro 120.000,00. Tel.
0773.740433 
––––––––––––––––––––––––––––––
BORGO HERMADA villino a schie-
ra su due livelli con ampio giardino
composto da soggiorno con camino e
angolo cottura  due camere e bagno
occasione. euro 110.000,00. Tel.
0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
CALABRIACapo Rizzuto affittasi per
tutto il mese di luglio appartamento 5
posti letto, residence sul mare, ampio
giardino, tennis, calcetto - euro 750,00.

tel. 06.95308106 - 339.8639729
––––––––––––––––––––––––––––––
CAMPO ASCOLANO Torvajanica
app.to 50 mq in villino con giardino di
150 mq. Soggiorno con angolo cottura
camera bagno terrazzo + terrazzo sola-
rium. euro 185.000,00 Rif. A/34. Tel.
O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
CAMPO ASCOLANO (Torvajanica)
Attico vista mare e castelli salone con
angolo cottura camera cameretta bagno
terrazza 70 mq. euro 205.000,00 Rif.
A/14. Tel. O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
CAMPO ASCOLANO (Torvajanica)
villa a schiera su 2 livelli. P.t. soggiorno
cucina bagno giardino. P.1° 2 camere
bagno terrazzo termoaut. euro
255.000,00 Rif. A/22. Tel.
O6.9155875 
––––––––––––––––––––––––––––––
CIRCEO immersa  nel verde villa uni-
familiare di grande metratura con 1100
mq di parco composta da salone cucina
con camino due camere bagno garage e
cantina. euro 260.000,00. Tel.
0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
CIRCEO (via terracina ) villa in trifa-
miliare  con giardino di 450 mq compo-
sta da salone con camino tinello due
camere bagno  garage e cantina. euro
245.000,00. Tel. 0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
CIRCEO PARCO (BELLA FARNIA)
Appartamento in villa sito al primo
piano composto da soggiorno con ango-

lo cottura, due camere,bagno e ulteriore
piano mansardato con uscita su terrazzo.
Vista lago-mare. euro  118.000,00. Tel.
0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
CIRCEO PARCO ( BELLA FARNIA)
In residence curatissimo con campi da
tennis,piscina e palestra, villino indi-
pendente composto da soggiorno con
angolo cottura due camere, doppi servi-
zi e giardino. Ottimo stato d’uso. euro
213.000,00. Tel. 0773.518830 
––––––––––––––––––––––––––––––
CIRCEO PARCO ( BELLA FARNIA)
In residence esclusivo, villino in quadri-
familiare composto da soggiorno con
angolo cottura due camere, doppi servi-
zi e giardino di pertinenza. euro
215.000,00. Tel. 0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
COSTA Smeralda, affittasi app.to 6
posti letto balcone vista mare. Anche a
settimane periodo giugno-luglio. tel.
336.762496 
––––––––––––––––––––––––––––––
SICILIA - Gliaca di Piraino, attico
mansardato, nuovo, arredato, 5 posti
letto, 500 mt dal mare, affitto a settem-
bre a euro 800,00. tel. 338.1779287
––––––––––––––––––––––––––––––
ISOLA DI LEVANZO (Egadi) ven-
desi stanza 16 mq., compresi servizi, nel
paese dell’isola a pochi passi dal mare,
ingresso indipendente, euro 90.000,00
trattabili. tel. 06.7919499
––––––––––––––––––––––––––––––
LAVINIO a 500mt dal mare app.to in
villa salone con angolo cottura 2 came-
re bagno giardino. euro 145.000,00 Rif.
N/6. tel. O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
LIDO DEI PINI (Lupetta) villetta a
schiera su 2 livelli salone cucina doppi
servizi 2 camere studio giardino ottimo
stato d’uso. euro 195.000,00 Rif. L/2.
tel. O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
LIDO DEI PINI Nuova costruzione
ville unifamiliari su unico livello pronta
consegna, ottime rifiniture da euro
175.000,00 Rif. I/1. tel. O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINA DI ARDEA A pochi passi
dal mare appartamento 1° piano in
palazzina in cortina. Soggiorno con
angolo cottura camera bagno terrazzino
vista mare. euro 105.000,00 Rif. V/1.
Tel. O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINA DI ARDEA appartamento
con giardino soggiorno con cucinotto 2
camere bagno e box auto euro
183.000,00 Rif. V/8. Tel.
O6.91499077 
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINA DI ARDEA appartamento
con vista mare salone con camino cuci-
na abit. 2 camere bagno e 4 balconi.
euro 180.000,00 Rif. V/5. Tel.
O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
MARTIN PESCATORE
(Torvajanica) Capofila di villa a schiera
su 3 livelli con sala hobby ampia metra-
tura giardino e box auto. euro
290.000,00 Rif. A/21 . Tel.
O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
MARTIN PESCATORE
(Torvajanica) Villino a schiera su 2
livelli con giardino soggiorno con ango-
lo cottura camera bagno. euro
130.000,00 Rif. A/15. Tel.
O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
NETTUNO affittasi casa al mare,
periodo estivo. tel. 348.4203093
––––––––––––––––––––––––––––––
NETTUNO A pochi passi dal mare
appartamento 2° piano con ascensore
soggiorno con angolo cottura camera
bagno balcone condizionatore con
pompa di calore. euro 141.000,00 Rif.
P/1. tel. O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA CALIFORNIA Nuove
costruzione villini unico livello soggior-
no cucinotto camera bagno box auto
poss.tà 2° camera giardino. Da euro
142.000,00 Rif. G/2. tel. O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA CALIFORNIA porzione di
villino in bifamiliare su tre livelli con
giardino attrezzato e piscina. Ottime rfi-
niture ampia metratura. euro 330.000,00
Rif. H/1 (foto Tanaro5) . tel.
O6.9142109 
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA CALIFORNIA ultime
disponibilità appartr.ti in villino salone
cucina camera bagno volume tecnico e
giardino 300 mq. euro 170.000,00 Rif.
G/1 (foto TSL3) . tel. O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA CALIFORNIA
Unifamiliare su 3 livelli di ampia metra-
tura in condominio con piscina. Buono
stato d’uso, ottima 1° casa. euro
210.000,00 Rif. H/11. tel. O6.9142109 
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA CALIFORNIA
Unifamiliare su unico livello mq 140
con giardino di 1000 mq euro
320.000,00 Rif. H/5. tel. O6.9142109 
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVAFLORIDA adiac. Laurentina
porzione di bifamiliare su 3 livelli otti-
me rifiniture termoautonoma ampio
giardino. euro 240.000,00 Rif. S/5. Tel.
O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA FLORIDA cessione di atti-
vità comm.le (vendita abbigliamento)
nelle immediate vicinanze di Via Pratica

di mare. euro 35.000,00 Rif. S/8. Tel.
O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVAFLORIDA Nuova costruzio-
ne porzioni di quadrifamiliare su unico
livello con sala hobby. Ottime rifiniture
ampi giardini. Da euro 190.000,00 Rif.
R/1. Tel. O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA FLORIDA porzione di qua-
drifamiliare su due livelli con giardino.
Soggiorno con angolo cottura camera
cameretta bagno volume tecnico. A par-
tire da euro 185.000,00 Rif. R/5. Tel.
O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA FLORIDA porzioni di bifa-
miliari su 2 livelli + mansarda di nuova
costruzione. Ottime rifiniture grandi
giardini e ampie metrature. Da euro
270.000,00 Rif. R/3. Tel.
O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA FLORIDA villa bifam. su 3
livelli con giardino di 150 mq ben cura-
to. Sala hobby, 2 camere 1 cameretta
doppi servizi box auto termoaut. euro
280.000,00 Rif. S/1. Tel. O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA FLORIDA villa bifam. su
unico livello + sala hobby recente
costruz. Mq. 140 utili con 200 mq di
giardino. Ottimo stato d’uso. euro
290.000,00 Rif. S/3. Tel. O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVAFLORIDA villa unifamiliare
adiac. L.go Genova unico liv. Soggiorno
pranzo cucina 3 camere bagno e ampio
giardino. euro 270.000,00 Rif. S/6. Tel.
O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
NUOVA FLORIDA villino in bifami-
liare di ampia metratura su due livelli e
ampio giardino. Ottime rifiniture euro
275.000,00 Rif. S/7. Tel. O6.91499077
––––––––––––––––––––––––––––––
POMEZIA Ad.ze McDonald apparta-
mento 3° piano con ascensore ingresso
salone cucina 2 ampie camere bagno 2
terrazzini euro 215.000,00 Rif. D/7. Tel.
O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
POMEZIA ad.ze v. Roma apparta-
mento 1° piano ingresso soggiorno cuci-
na ripostiglio ampia camera terrazzo e
balcone da ristrutturare euro 170.000,00
Rif. D/5. Tel. O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
POMEZIA (Centrale) appartamento
1°piano con ascensore salone cucina
camera 2 camerette ripostiglio doppi
servizi terrazzo e 2 balconi soffitta +2
posti auto interni. euro 268.000,00 Rif.
D/8. Tel. O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
PORTO BADINO 150m dal mare
villa in bifamiliare  su due livelli con
garage e giardino di 450mq composta da
salone cucina tre camere e due bagniter-
moautonomo. Euro 320.000,00. Tel.
0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
PORTO BADINO a 150m dal mare
deliziosa villa unifamiliare con ampio
giardino e posto uto composta da salone
cucina due camere e bagno.ristrutturata.
euro 320.000,00. Tel. 0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
PORTO BADINO in residence lato
mare rifinito appartamento al piano terra
composto da soggiorno con angolo cot-
tura camera e bagno. euro 90.000,00.
Tel. 0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
PORTO BADINO in residence lato
mare villino su due livelli composto da
soggiorno con angolo cottura tre camere
e due bagni. 200m dal mare. euro
183.000,00. Tel. 0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
PORTO BADINO in residence a 100
mt dal mare villa unifamiliare di recen-
tissima costruzione su unico livello con
giardino di 1.000 mq E 320.000.00
TEL. 0773.705197
––––––––––––––––––––––––––––––
PORTO BADINO in residence lato
mare, appartamenti e ville di vari tagli a
partire da E 90.000.00 TEL.
0773.705197
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA (Centro) Appartamento
sito al piano terra rialzato, composto da
grande salone, cucina abitabile, ampia
camera, servizio, ripostiglio e balcone
vivibile. euro 155.000,00. Tel.
0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA (Centro) Attico e super
attico composto da soggiorno con cuci-
na abitabile,tre camere,doppi servizi,
balconi e ampi terrazzi. Buono stato
d’uso. euro 250.000,00. Tel.
0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA (Centro) In piccolo con-
dominio appartamento al secondo
piano, composto da soggiorno, cucina
abitabile, due grandi camere, servizio,
ripostiglio e due balconi di cui uno vivi-
bile. euro 205.000. Tel. 0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA (Centro) Villa di grande
metratura ulteriormente ampliabile,
composta da  ingresso,salone con cami-
no,cucina abitabile,tre camere doppi
servizi e giardino di 750 mq. Trattative
riservate. Tel. 0773.518830 
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA (COLLE D’ALBA) A
pochi passi da Latina e Sabaudia,in qua-
drifamiliare graziosi villini di nuova
costruzione con giardino e grande box
auto.Ottimi come prima casa. Da euro
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Per vendere, permutare acquistare la tua casa

UFFICIO TOR SAN
LORENZO - ARDEA 
Via Litoranea, km. 26,00 n. 265

TEL. O6/9142109
FAX 06/9140012

UFFICIO 
N. FLORIDA ARDEA
L.go Genova, snc
(adiac. Farmacia)

Tel./Fax O6/91499077
TORVAJANICA CENTRALISSIMO a pochi metri da piaz-
za Italia app.to 2° piano con ascensore ampio ingresso, sog-
giorno, cucina abitabile, camera, bagno due balconi. Buono
stato. Û 175.000,00 Rif. A/1

TORVAJANICA Ad.ze centro app.to piano terra ingresso,
cucina, due camere, bagno, giardino 130 mq. Û 200.000,00
Rif. A/7 (foto TORVA4)

CAMPO ASCOLANO Torvajanica app.to 50 mq in villino
con giardino di 150 mq. Soggiorno con angolo cottura camera
bagno terrazzo + terrazzo solarium. Û 185.000,00 Rif. A/34
TORVAJANICA (centrale) App.to piano terra con giardino
ristrutturato. Soggiorno con angolo cottura camera cameretta
bagno. Termoaut. Û 235.000,00 Rif. A/9
MARTIN PESCATORE (Torvajanica) Villino a schiera su 2
livelli con giardino soggiorno con angolo cottura camera
bagno. Û 130.000,00 Rif. A/15
CAMPO ASCOLANO (Torvajanica) Attico vista mare e
castelli salone con angolo cottura camera cameretta bagno
terrazza 70 mq. Û 205.000,00 Rif. A/14
TORVAJANICA Attico soggiorno all'americana cucina
camera bagno ripostiglio/veranda terrazzo di 200 mq. Û
170.000,00 Rif. A/16

MARTIN PESCATORE (Torvajanica) Capofila di villa a
schiera su 3 livelli con sala hobby ampia metratura giardino e
box auto. Û 290.000,00 Rif. A/21 (foto TORVA7)
CAMPO ASCOLANO (Torvajanica) villa a schiera su
2 livelli. P.t. soggiorno cucina bagno giardino. P.1° 2
camere bagno terrazzo termoaut. Û 255.000,00 Rif.
A/22
TORVAJANICA (Centro) Appartamento salone cucina
2 camere doppi servizi balconi box auto termoaut. Û
210.000,00 Rif. A/24
TORVAJANICA Appartamenti e villini a schiera su
uno o due livelli termoaut. Ottime rifiniture a partire da
Û  165.000, 00
POMEZIA ad.ze v. Roma appartamento 1° piano
ingresso soggiorno cucina ripostiglio ampia camera ter-
razzo e balcone da ristrutturare Û 170.000,00 Rif. D/5
POMEZIA Ad.ze McDonald appartamento 3° piano
con ascensore ingresso salone cucina 2 ampie camere
bagno 2 terrazzini Û 215.000,00 Rif. D/7
POMEZIA (Centrale) appartamento 1°piano con
ascensore salone cucina camera 2 camerette ripostiglio
doppi servizi terrazzo e 2 balconi soffitta +2 posti auto
interni. Û 268.000,00 Rif. D/8

TOR SAN LORENZO (Cons. Diomede) app.to a apochi passi dal
mare soggiorno con angolo cottura camera bagno terrazzino vista
mare. Û 135.000,00 Rif. F/21
TOR SAN LORENZO (Cons. Diomede) A pochi passi dal mare
appartamento soggiornon con angolo cottura camera bagno terrazzo
condom. Û 105.000,00 Rif. F/1
TOR SAN LORENZO Monolocale ad.ze Piccola Capri 28 mq
ristrutturato Û 75.000,00 Rif. F/3
TOR SALLORENZO (La Sbarra) bifamiliare su due livelli ristrutturato a
pochi passi dal mare. P.t. soggiorno con angolo cottura bagno. P.Semint. 2
camere bagno. Ottimo stato termoaut. Posto auto. Û 178.000,00 Rif. F/5
TOR SAN LORENZO appartamento 120 mq salone cucina tinello
camera cameretta doppi servizi ampio balcone posto auto. Û
160.000,00 Rif. F/8
TOR SAN LORENZO (Cons. Diomede) a pochi passi dal mare app.to
sal. cuc. abit. camera b. 2 balc. poss.tà box da Û 135.000,00 Rif. F/18
NUOVACALIFORNIA Nuove costruzione villini unico livello sog-
giorno cucinotto camera bagno box auto poss.tà 2° camera giardino.
Da Û 142.000,00 Rif. G/2

NUOVA CALIFORNIA ultime disp. appart. in villino sal. cucina cam-
era b. volume tecnico e giardino 300 mq. Û 170.000,00 Rif. G/1 (foto TSL3)

NUOVA CALIFORNIA porz. di bifam. su 2 liv. nuova costr. ultima
disponibilità. Termoautonomo ottime rifiniture. Rif. G/3 (file: V. Piave)

NUOVA CALIFORNIA villini su unico liv. con giard. nuova costr.
soggiorno cucinotto camera bagno garage pavimentato. Massime facil-
itazioni ottimi prima casa. Da Û 142.000,00 Rif. G/2 (file: tanaro1)

NUOVA CALIFORNIA Unifamiliare su 3 liv. di ampia metr. in
cond. con piscina. B.stato d'uso, ottima 1°casa. Û 210.000,00 Rif. H/11
NUOVA CALIFORNIA Unifamiliare su unico livello mq 140 con
giardino di 1000 mq Û 320.000,00 Rif. H/5

LIDO DEI PINI villini unifamil. su unico liv. con giard. pronta con-
segna. Sogg. con camino cucin. 2 camere matrimoniali doppi servizi
ottime rifiniture termoautonomo. Da Û 175.000,00 Rif. I/1 (File: Abeti)

LIDO DEI PINI (Lupetta) villetta a schiera su 2 liv. sal. cucina doppi
servizi 2 camere studio giard. ottimo stato d'uso. Û 195.000,00 Rif. L/2
COLLE ROMITO Unifam. 2 liv. salone cucina d. servizi 3 camere 1
cameretta mansardata giardino 130 mq. Û 185.000,00 Rif. K/2
NETTUNO Apochi passi dal mare appartamento 2° piano con ascen-
sore soggiorno con angolo cottura camera bagno balcone condiziona-
tore con pompa di calore. Û 141.000,00 Rif. P/1
LAVINIO a 500mt dal mare app.to in villa salone con angolo cottura
2 camere bagno giardino. Û 145.000,00 Rif. N/6

NUOVA CALIFORNIA porzione di villino in bifamiliare su tre liv-
elli con giardino attrezzato e piscina. Ottime rfiniture ampia metratura.
Û 330.000,00 Rif. H/1 (foto Tanaro5)

NUOVAFLORIDA villa bifam. su 3 livelli con giardino di 150 mq ben
curato. Sala hobby, 2 camere 1 cameretta doppi servizi box auto termoaut.
Û 280.000,00 Rif. S/1
NUOVA FLORIDA villa bifam. su unico livello + sala hobby recente
costruz. Mq. 140 utili con 200 mq di giardino. Ottimo stato d'uso. Û
290.000,00 Rif. S/3
NUOVA FLORIDA villa unifamiliare adiac. L.go Genova unico liv.
Soggiorno pranzo cucina 3 camere bagno e ampio giardino. Û 270.000,00
Rif. S/6
NUOVAFLORIDA cessione di attività comm.le (vendita abbigliamento)
nelle immediate vicinanze di Via Pratica di mare. Û 35.000,00 Rif. S/8

MARINA DI ARDEA A pochi passi dal mare appart. 1° piano in
palaz. in cortina. Sogg. con angolo cott.camera bagno terr.no vista
mare. Û 105.000,00 Rif. V/1 (Foto NF3)

MARINADI ARDEAappart. con vista mare salone con camino cuci-
na abit. 2 camere bagno e 4 balconi. Û 180.000,00 Rif. V/5 
MARINA DI ARDEA appart.con giardino soggiorno con
cucinotto 2 camere bagno e box auto Û 183.000,00 Rif. V/8

NUOVA FLORIDA prossima realizzazioni bifamiliari su due
livelli ampia metratura interna grandi giardini. Massime facil-
itazioni da Û 200.000,00 Rif. R/2 (File: Napoli2) 
NUOVAFLORIDA Nuova costruzione porzioni di quadrifam. su unico
liv. con sala hobby. Ottime rifiniture ampi giardini. Da Û 190.000,00 Rif. R/1

NUOVA FLORIDA porz.di bifam. su 2 livelli + mansarda di
n. costruzione. Ottime rifiniture grandi giardini e ampie metra-
ture. Da Û 270.000,00 Rif. R/3 (foto NF2)
NUOVA FLORIDA porzione di quadrifamiliare su due livelli con
giardino. Soggiorno con angolo cottura camera cameretta bagno vol-
ume tecnico. Apartire da Û 185.000,00 Rif. R/5

NUOVAFLORIDA ad.ze Laurentina villino bifamiliare su due livel-
li + sala hobby. Ottime rifiniture termoautonomo. Rif. S/5 (File: Rieti)

NUOVAFLORIDA adiac. Laurentina porzione di bifamiliare su 3 livelli
ottime rifiniture termoautonoma ampio giardino. Û 240.000,00 Rif. S/5
NUOVA FLORIDA villino in bifamiliare di ampia metratura su due
livelli e ampio giardino. Ottime rifiniture Û 275.000,00 Rif. S/7

NUOVA FLORIDA porzione angolare di villino a schiera su
due livelli seminuovo ampia metratura interna doppio giardi-
no termoautonomo ottime rifiniture. Rif. S/9 (file: pisa)
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P.zza Ungheria, 28
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145.000,00. Tel. 0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA (COLLE D’ALBA) A
pochi passi da Latina e Sabaudia, splen-
didi villini indipendenti di nuova realiz-
zazione, con grande box auto e giardino
di pertinenza. Ottimi come prima
casa.da euro 150.000,00. Tel.
0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA (COLLE D’ALBA)
Nuova costruzione ville a schiera com-
poste da soggiorno con angolo cottura,
due camere, bagno, portico e giardino di
pertinenza con passo carrabile. euro
140.000,00. Tel. 0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA ( COLLE D’ALBA)
Nuova realizzazione, porzioni di bifa-
miliare di grande metratura su unico
livello con terreno di pertinenza di circa
3000 mq. Ottime rifiniture. euro
265.000,00. Tel. 0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA In centro commerciale
locali uffici a partire da euro 35.000,00.
Tel. 0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA In posizione centrale atti-
co panoramico di grande metratura con
terrazzo a livello di circa 130
mq.Trattative riservate. Tel.
0773.518830 
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA In zona centrale, lotto di
terreno edificabile di ca 900 mq con
costruzione già esistente  di ca 150 mq.
Trattative in sede. Tel. 0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
SABAUDIA Rifinitissimi appartamen-
ti di nuova realizzazione , vari tagli e
tipologie a partire da euro 172.000,00.
Tel. 0773.518830
––––––––––––––––––––––––––––––
SALTO DI FONDI nuove costruzioni
villini in quadrifamiliare  su due/tre
livelli con giardino a partire da euro
138.000,00.500m  dal mare. Tel.
0773.740433
––––––––––––––––––––––––––––––
SALTO DI FONDI in fase di costru-
zione splendidi villini indipendenti in
quadrifamiliare su due/tre livelli con
posto auto e giardino. A partire da E
138.000,00. TEL. 0773.705197
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA a 300 mt dal mare
appartamento di 90 mq al  2° p. con
ascensore balcone e posto auto assegna-
to. Completamente ristrutturato E
265.000.00 TEL. 0773.705197
––––––––––––––––––––––––––––––

TERRACINA (centrale) affittasi gra-
zioso app.to curato nei minimi partico-
lari, 2 camere, soggiorno, cucina, balco-
ne, clima, mesi estivi, anche settimane.
tel. 06.9766142 - 349.5795119
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA a pochi passi dal mare,
appartamento al piano terra rialzato con
balcone e giardino. Come nuovo E
250.000.00 TEL. 0773.705197 
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA (ad. Lungomare) rifini-
tissimo attico di 90 mq con due verande
coperte, ampio terrazzo e solarium
attrezzato E 330.000.00 TEL.
0773.705197
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA (adiacente) villa a
schiera di 90 mq su due livelli con dop-
pio giardino e posto auto interno E
150.000.00 TEL. 0773.705197 
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA appartamento di 50 mq
con doppia entrata composto da sog-
giorno con angolo cottura camera e
bagno. Ottimo investimento E
120.000.00 TEL. 0773.705197 
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA appartamento di 90 mq
al 3° piano con ascensore, balcone e
posto auto in palazzo di recente costru-
zione E 180.000.00 TEL.
0773.705197 
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA appartamento indipen-
dente e ristrutturato al piano terra com-
posto da soggiorno con angolo cottura
camera e bagno. Termoautonomo E
128.000.00 TEL. 0773.705197
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA (centralissimo) presti-
giosa villa unifamiliare di 140 mq su
unico livello con giardino. Trattative
riservate TEL. 0773.705197 
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA, app.to vicino al  mare
e al supermercato, salone, 2 letto, 1
cameretta, cucina ed accessori. Posto
macchina coperto, solo agosto. tel.
339.7032633 
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA (centro) appartamento
al 1° piano composto da ingresso sala
cucina camera e bagno. Ottima esposi-
zione E 170.000,00 TEL.
0773.705197
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA delizioso appartamento
indipendente di 80 mq al 1° ed ultimo
piano con terrazzo e balcone.
Termoautonomo E 215.000.00 TEL.
0773.705197

––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA grazioso appartamento
indipendente al primo piano in piccola
palazzina composto da soggiorno, ango-
lo cottura, due camere e due bagni.
Termoautonomo E 170.000.00 TEL.
0773.705197
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA in zona centralissima,
appartamento di 40 mq al piano terra
composto da soggiorno con angolo cot-
tura, camera e bagno euro 120.000.00
TEL. 0773.705197
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA in zona servitissima
villa unifamiliare di grande metratura
con capannone e terreno di 1.300 mq E
490.000.00 TEL. 0773.705197 
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA (via Roma) splendido
appartamento composto da ampio salo-
ne, cucina, due camere, bagno e due bal-
coni. Rifinitissimo E 350.000.00 TEL.
0773.705197
––––––––––––––––––––––––––––––
TERRACINA vicino al mare, attico di
100 mq completamente ristrutturato con
terrazzo e splendida vista mare E
275.000.00 TEL. 0773.705197 
––––––––––––––––––––––––––––––
TOR SAN LORENZO (La Sbarra)
bifamiliare su due livelli ristrutturato a
pochi passi dal mare. P.t. soggiorno con
angolo cottura bagno. P.Semint. 2 came-
re bagno. Ottimo stato termoaut. Posto
auto. euro 178.000,00 Rif. F/5. tel.
O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
TOR SAN LORENZO appartamento
120 mq salone cucina tinello camera
cameretta doppi servizi ampio balcone
posto auto. euro 160.000,00 Rif. F/8.
tel. O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
TOR SAN LORENZO, Consorzio,
affittasi app.to indipendente in villino a
100 mt dal mare, 5/6 posti letto, veran-
da, lavatrice, clima, mesi giugno, luglio
e agosto. tel. 339.6593184 -
329.8873446
––––––––––––––––––––––––––––––
TOR SAN LORENZO ( Cons.
Diomede) a pochi passi dal mare app.to
salone cucina abit. camerta bagno due
balconi poss.tà box da euro 135.000,00
Rif. F/18. tel. O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
TOR SAN LORENZO (Cons.
Diomede) A pochi passi dal mare appar-
tamento soggiorno con angolo cottura
camera bagno terrazzo condom. euro
105.000,00 Rif. F/1. tel. O6.9142109 

––––––––––––––––––––––––––––––
TOR SAN LORENZO (Cons.
Diomede) app.to a apochi passi dal
mare soggiorno con angolo cottura
camera bagno terrazzino vista mare.
euro 135.000,00 Rif. F/21. tel.
O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
TOR SAN LORENZO Monolocale
ad.ze Piccola Capri 28 mq ristrutturato
euro 75.000,00 Rif. F/3. tel.
O6.9142109
––––––––––––––––––––––––––––––
TORVAJANICA Ad.ze centro app.to
piano terra ingresso, cucina, due came-
re, bagno, giardino 130 mq. euro
200.000,00 Rif. A/7  . Tel. O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
TORVAJANICA Appartamenti e vil-
lini a schiera su uno o due livelli ter-
moaut. Ottime rifiniture a partire da
euro 165.000, 00. Tel. O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
TORVAJANICA Attico soggiorno
all’americana cucina camera bagno
ripostiglio/veranda terrazzo di 200 mq.
euro 170.000,00 Rif. A/16. Tel.
O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
TORVAJANICA, camera, cucina,
bagno, ingresso sul mare, balcone,
vendo a euro 95.000,00. tel.
329.4307144
––––––––––––––––––––––––––––––
TORVAJANICA (centrale) App.to
piano terra con giardino ristrutturato.
Soggiorno con angolo cottura camera
cameretta bagno. Termoaut. euro
235.000,00 Rif. A/9. Tel. O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
TORVAJANICA CENTRALISSIMO
a pochi metri da piazza Italia app.to 2°
piano con ascensore ampio ingresso,
soggiorno, cucina abitabile, camera,
bagno due balconi. Buono stato. euro
175.000,00 Rif. A/1. Tel. O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
TORVAJANICA (Centro)
Appartamento salone cucina 2 camere
doppi servizi balconi box auto termoaut.
euro 210.000,00 Rif. A/24. Tel.
O6.9155875
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI Scalea (Cosenza), casa sul
mare, per 6 posti letto con bellissima
veranda, posto macchina, vendesi euro
64.000,00. tel. 338.5629571 
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI villino a schiera in consor-
zio attrezzato, lato mare località Tor San
Lorenzo, l’immobile è composto da
giardino con posto macchina al 1°
piano, terrazzo esterno salone con cami-
no, camera, cucina, servizio, 2° piano
camerette mansardate + servizio. tel.
388.6168244
––––––––––––––––––––––––––––––
VILLAGGIO turistico Kamarina, in
Sicilia provincia di Ragusa, app.to 6
posti letto, arredato, affitto dal 26/08 al
9/09. tel. 335.6580489
––––––––––––––––––––––––––––––

IMMOBILI
COMMERCIALI

AFFITTASI garage in Zagarolo loca-
lità Colle Barco presso palazzine dietro
il supermercato, disponibilità per 2 posti
auto più ampio vano ripostiglio e sotto-
scala. Euro 170 mensili. Roberto
347.4818670
––––––––––––––––––––––––––––––
CISTERNA di latina (Colli dei Pini)
garage 90 mq., altezza 5 mt., con fine-
stra, euro 45.000,00. tel. 06.9632716
––––––––––––––––––––––––––––––
CISTERNA DI LATINA (Colli dei
Pini) negozio di 60 mq. con bagno e
stanzino, in buone condizioni, euro
85.000,00.  tel. 06.9632716
––––––––––––––––––––––––––––––
COLLEFERRO vendesi / affittasi a
Colleferro garage, piazza Mazzini. No
agenzie. tel. 328.4167321
––––––––––––––––––––––––––––––
COLLEFERRO vendesi locale com-
merciale in via S. Barbara, 16 di 48,50
mq, adibito a pub-birreria, con cappa
professionale e bancone in muratura con
cotto toscano. tel. 338.9762421
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO affittasi depoosito (ex disco-
teca-bar) mq. 170, 3 bagni-2 uscite di
sicurezza, euro 700 mensili trattabili.
tel. 06.9385652
––––––––––––––––––––––––––––––
MARINO affittasi negozio, attiguo
ospedale,  mq. 31 con relativo terrazzo
di mq. 44 ex pizzeria -rosticceria, per
tutti usi commerciali. tel. 06.9385652
–––––––––––––––––––––––––––––– 
ROCCA DI PAPA (Campi
d’Annibale) locale 85 mq. composto da
due ambienti con camino predisposizio-
ne angolo cottura e servizio soffitti alti 4
mt. possibilità realizzo appartamento da
ristrutturare  euro 85.000 (cod. 8/3268)
Tel. 06.93263144
––––––––––––––––––––––––––––––
ROCCA PRIORA locale C2 mq 41,
pavimentato, 2 vani + bagno, euro
80.000,00 - mutuo. Più altro di mq 228
euro 240.000,00 - 100% mutuo. tel.
348.0356136
–––––––––––––––––––––––––––––– 
S. MARIA DELLE MOLE, VEN-
DESI locale magazzino c/2, mq 125,
altezza circa 5 mt con serranda elettrica,
zona Piazza Centrale euro 140.000,00
trattabili. tel. 06.9352345 -
347,6054294

–––––––––––––––––––––––––––––– 
VALMONTONE capannone commer-
ciale vendesi,  mq. 266, con terreno
fronte stradale su Casilina. tel.
338.7051639
––––––––––––––––––––––––––––––
VALMONTONE vendesi magazzino,
capannone C2/C3, di 450 mq con ufficio
di 25 mq, con luce, gas e terreno per
manovra camion. tel. 338.1779287 
––––––––––––––––––––––––––––––
VELLETRI via Velletrano (fronte
Botte Acqua) negozio ristrutturato, otti-
ma visibilità, con 2 vetrine, euro
85.000,00.  tel. 06.9632716
–––––––––––––––––––––––––––––– 

AZIENDE
ESERCIZI

APRILIA Semicentrale Cedesi attività
bar completo di mobilio ottima posizio-
ne ed ottimi fatturati dimostrabili euro
75.000,00 (Rif. A/6). tel. 06.92011018
––––––––––––––––––––––––––––––

AUTO

BMW 318 tds sw, 1.8 cc. cv. 90, anno
‘97, motore nuovo, km. 20.000, colore
argento met., abs, 2 airbag, v/e, c/c, s/s,
autoradio, clima, 2 anni di garanzia,
euro 5.900,00. tel. 0775.533708 
––––––––––––––––––––––––––––––
BMW 525 TDS anno ‘97, grigio chia-
ro, cambio automatico, sensore par-
cheggio, volante ultifunzionale, cd, cer-
chi in lega da 16, gommata. euro
6.500,00 trattabili. tel. 328.4195800
––––––––––––––––––––––––––––––
FIAT brava 1.9 td, colore blu, anno ‘98,
km. 30.000, clima, v/e, s/s, c/c, stereo,
sedili sdoppiati, antifurto, 1 anno di
garanzia, (motore nuovo), euro
3.900,00. tel. 0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
FIAT marea week-end, 1.9 jtd, km.
150.000, anno 06/’99, cv 75, 2 airbag,
autoradio, eps, fendinebbia, antifurto,
immobilizatore elettronico, clima, abs,
portapacchi, v/e, s/s, c/c, 1 anno di
garanzia, euro 2.900,00.. tel.
0775.533708 
––––––––––––––––––––––––––––––
FIAT punto, 1.1 benzina, anno 1996,
cv, km. 110.000, colore argento, c/c, v/e,
cerchi in lega, 1 airbag, radio, prezzo
euro 2.900,00. tel. 0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
FIAT uno fire anno ‘90, bianca, km.
160,000, discreto stato, euro 200,00,
non trattabili. tel. 328.2127740
––––––––––––––––––––––––––––––
FORD escort 1.6 md. ghia sw, benzina
e gpl, anno 06/’92, cv 90, km. 109.000,
v/e, s/s, c/c, stereo, euro 2.200,00. tel.
0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
FORD fiesta 2 porte bianca, buono
stato, km. 85,000, vendo. tel.
340.3589921
––––––––––––––––––––––––––––––
FORD fiesta ghia, 1.2 cc., anno
06/1996, colore nero met., 5 porte, km.
84.000, clima, v/e, c/c, s/s, 2 airbag, abs,
1 anno di garanzia, euro 3.700,00. tel.
0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
FORD fiesta tecno, 16V, benzina, anno
‘99, km. 47,600, argento met., revisio-
nata e bollata, 3 porte e vetri elettrici,
antifurto, chiusure centralizzate, doppio
airbag, aria condizionata, autoradio
della casa, carrozzeria, tappezzeria e
motore in ottime condizioni. Euro
2.500,00 non trattabili. tel. 06.9588599
- 393.6812273
––––––––––––––––––––––––––––––
GOLF 1.9 tdi, sw, blu, anno 1995.
Ottime condizioni, vendesi a euro
2.500,00 trattabili. Unico proprietario.
Fabio 328.8629514 
––––––––––––––––––––––––––––––
KIA sportage 2.0 td 4WD, anno 02/98,
cv 83, 5 porte, km. 152.500, v/e, s/s, c/c,
clima, impianto stereo, 1 anno di garan-
zia, euro 7.900,00. tel. 0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
LANCIA Y 1.0 anno '94, km. 160.000,
buono stato, revisionata, bollo pagato,
vendo euro 1.200,00 trattabili. tel.
329.4278549
–––––––––––––––––––––––––––––– 
MERCEDES 190 E 2000 del 1990 full
optional grigio metallizz. ottime condi-
zioni. Euro 1.300 tratt. 347.6054289
–––––––––––––––––––––––––––––– 
MERCEDES 200CE 16v, anno ‘94,
buone condizioni generali, euro
2.500,00. tel. 348.7285138
–––––––––––––––––––––––––––––– 
NEW BEATLES anno ‘99, td, colore
giallo, superaccessoriato, km. 85.000,
bollo pagato, qualsiasi prova, euro
9.000. tel. 338.2651848
–––––––––––––––––––––––––––––– 
OPEL corsa 1,0 cc, dicembre ‘98 3
porte, bianca, km. 72,000, autoradio
buono stato, euro 2.200,00. tel.
328.0551074
––––––––––––––––––––––––––––––
OPEL corsa 1.0 cc., anno 1999, tg
BL761TL, 5 porte, colore argento met.,
cerchi in lega, airbag, c/c, radio, km.
90.000, euro 3.900,00. tel.
0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
PASSAT sw variant, 1.8 benzina,
impianto gpl, cerchi in lega, aria cond.,

motore rifatto, nuovo, euro 1.000,00
trattabili + passaggio, anno ‘92. tel.
333.9652558
–––––––––––––––––––––––––––––– 
PASSAT trendline variant, maggio
2002, 6 amrce, 130cv diesel. Tutti i
tagliandi WV, sempre garage. Unico
proprietario anziano. tel. 339.8840333
- 380.3153053
–––––––––––––––––––––––––––––– 
PEUGEOT 206 anno 2000, 1.100,
perfette condizioni, vendo a euro
4.000,00. tel. 333.2697661
–––––––––––––––––––––––––––––– 
PUNTO cabrio colore rame, 1200
cilindrata, km. 75.000, euro 1.500,00
trattabili. tel. 333.8236317 (ore serali)
––––––––––––––––––––––––––––––
RENAULT clio, 1.1 cc, anno 1997, tg
AS841MC, v/e, c/c, 5 porte, km.
82.400,00, colore blu, euro 2.200,00.
tel. 0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
RENAULT twingo 1.2 cc, colore
verde met., anno 1995, km. 110.800,
v/e, radio, euro 2.500,00. tel.
0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
ROVER 200, 1,4 cc, 103 cv., sett. ‘97,
clima, 3 porte, nera met., km. 148,000,
revisionata febb. ‘06, buono stato, euro
1.450,00 tratt. tel. 328.7363194
––––––––––––––––––––––––––––––
ROVER 200, mod. 214 si, 3 porte,
anno ‘98, grigio chiaro metallizzato,
unipro, km. 76,500, euro 2.200,00. tel.
338.5968140
––––––––––––––––––––––––––––––
ROVER 416 si, 5 porte, km. 102,000,
motore nuovo km. 32,000, clima, auto-
radio, catalizzatore, revisione 9/04,
bollo fino a 8/06. Ottimo stato.
Veramente grosso affare, euro 1.200,00
trattabili. tel. 06.9411618
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI alfa 156 del 2003 1.9 jtd,
km. 150,000, ottimissime condizioni
(aziendale) euro 11.000,00. tel.
335.6675545
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESIY10 del ‘92, revisionata nel
2005, bollo 2006 con retrofitting ed
autoradio, buone condizioni euro
500,00. tel. 338.1970727
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI Fiat Brava 1,6 - 16v, anno
1995, climatizzatore, cerchi in lega euro
1.800,00. tel. 06.9352345 -
347.6054294
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI fiat uno 5p. anno 92, km.
75,000 carrozzeria no perfetta, euro
600,00 trattabili. tel. 328.1418533
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI ford fiesta tecno, 5 porte del
‘98, unico proprietario, accessori di
serie, aria cond., autoradio, buono stato,
euro 1.500,00 + passaggio (trattabili).
tel. 06.9636235 - 339.5848135
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI ford focus zetec 1800 tddi
argento met., anno 2002, euro 7.500,00.
tel. 339.3934773
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI maggiolino 1970, perfetta-
mente restaurato, solo per amatore, visi-
bile a San Cesareo, info 06.9588397
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO ford fiesta 1.4 TDI modello
zetec imm. dicembre 2004, full optional
con radio cd, km. 41.200 - 4 anni di
garanzia Ford, COME NUOVA! Euro
10.500 (anche finanziabili) escluso pas-
saggio di proprietà. 333.1004130
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO Lancia Y 1200 benzina feb-
braio '03 km.29.000 come nuova euro
6.000,00 tel. 339.2233504
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO mercedes 250 sw, serie c, full
optional, anno ‘98, euro 6.700,00. tel.
329.2150184
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO monovolume Tacuma
Daewoo 1600 benzina km.90.000
novembre '01 ottime condizioni euro
6.000,00 tel. 339.2233504
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO nissan almera 1.4 16v,
impianto a metano, anno ‘99, euro
2.000,00. tel. 329.6438171
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO opel corsa 5 porte, anno ‘92
(1.100 benzian), km. 44,000, ottime
condizioni, prezzo da concordare. tel.
338.4048950
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO WV polo 1.0 3 porte, grigio,
anno 2000 uniprò, 4 airbag, clima, ser-
vosterzo, hi-fi panasonic v.e, tutti i
tagliandi WV, km. 55,000. Sempre box.
Euro 6.900,00. tel. 320.8564435
––––––––––––––––––––––––––––––
WV maggiolino 1.2 cc, anno 1972,
completamente restaurata, colore azzur-
ro met., interni in velluto rosso, iscritta
A.S.I., euro 3.900,00 trattabili, auto d’e-
poca. tel. 0775.533708
–––––––––––––––––––––––––––––– 

FUORISTRADA

CENTRO AUTO PALIANESE
SRL (Ivano) acquista fuoristrada usati.
tel. 0775.533708 - 348.5259440
–––––––––––––––––––––––––––––– 
FUORISTRADA Campagnola ar59,
diesel, autocarro, telonata, ottimo stato,
assicurazione d’epoca (euro 100,00
annui), euro 4.500,00 trattabili. tel.
329.8560035
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disegni, foto anche se non pubblicati non vengono restituiti. Tutti i diritti sono riservati.

Avvertenza: ai sensi dell’art. 10, legge 31/12/1996, n 675. La informiamo che i Suoi dati, trattati sia manual-
mente che elettronicamente e per l’asclusiva finalità della pubblicazione della Sua inserzione, saranno comu-
nicati esclusivamente alle società che realizzano la stampa per nostro conto e saranno oggetto di diffusione in
forza della pubblicazione nel nostro quotidiano della Sua inserzione. I Suoi diritti sono tutti indicati nell’arti-
colo 13 della legge n. 675/96 e, pertanto, potrà accedere agli stessi facendone apposita richiesta.



–––––––––––––––––––––––––––––– 
JEEP Cherochee 2.1 td, anno 07/’93,
catalitico, cv 88, km. 262.884, v/e, inter-
ni in pelle, stereo, porta pacchi, s/s,
motore e carrozzeria in ottimo stato,
completamente ripristinata, gomme
nuove, frizione nuova, euro 4.200,00.
tel. 0775.533708
–––––––––––––––––––––––––––––– 
MITSUBISHI L200 pick-up, 2.5 td,
anno 11/2001, km. 62.983, cv99, colore
verde/grigio metallizzato, cabina singo-
la, 2 airbag, v/e, autoradio, cerchi in
lega, clima, lettore cd, s/s, c/c, 1 anno di
garanzia, euro 15.200,00. tel.
0775.533708
–––––––––––––––––––––––––––––– 
SUZUKI vitara, 1.6 benzina, kat., anno
2/093, cv 80, km. 101.700, gancio trai-
no, s/s, c/c, v/e, bull bar, tetto apribile, 5
marce + ridotte, stereo, pedanine, 1
anno di garanzia, euro 5.500,00. tel.
0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
TOYOTA rav4, anno 01/2002, cv. 116,
km. 80.300, colore argento met., clima
tronic, sistema di navigazione satellita-
re, airbag, abs, v/e, s/s, c/c, cerchi in
lega, fendinebbia, gancio traino, tettino
elettrico, barre porta pacchi, stereo cd,
fari xenon, 1 anno di garanzia, euro
18.200,00. tel. 0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI Jeep Samurai del ‘90, tetti-
no rigido, euro 3.000,00. tel.
338.8372915
––––––––––––––––––––––––––––––

VEICOLI
COMMERCIALI

FIAT ducato 14Q, 2.8 ds, anno
08/2001, km. 86.187, tg BW257PL, cv
86, colore bainco, v/e, s/s, autoradio,
airbag, immobilizzatore elettronico, c/c,
tagliando, cinghia distribuzione fatta, 1
anno di garanzia, prezzo euro 10.000,00
+ IVA. tel. 0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
FIAT fiorino 1.7 d, anno 1998, km.
50.386, cv, 57, portata ql., 5.5, prezzo
euro 3.500,00. tel. 0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
IVECO 35-10, anno 1997, ribaltabile
nuovo trilaterale, 2.5 td, 1 anno di
garanzia, euro 12.200,00 + IVA. tel.
0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
OPELmovano, 2.2 cc, td, anno 2001, 9
posti, colore giallo, 2 airbag, abs, clima,
v/e, c/c, s/s, porta elettrica con pedana
estraibile, stereo, televisione a plasma, 2
anni di garanzia, euro 10.000,00. tel.
0775.533708 
––––––––––––––––––––––––––––––
OPEL movano, 2.2 dti, cv 90, colore
bianco, anno 2002, 9 posti, abs, 2 air-
bag, antifurto, autoradio + caricatore cd,
clima, fendinebbia, s/s, 2 anni di garan-
zia, euro 11.000,00 IVA deducibile. tel.
0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI furgone mercedes benz
207DF30 motore in buono stato, tutto
rimesso a nuovo con pezzi originali
mercedes. Euro 2.500,00 trattabili. tel.
06.9323965 - 347.1773243
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO ford transit 130, gemellare,
cassonato, 2.5 diesel, iniezione diretta,
anno ‘93, km. 43,000 reali, ottime con-
dizioni, euro 10.000,00 trattabili. tel.
338.4048950 (Marco)
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO furgone cassonato aperto,
Nissan Trade 2008, eco diesel, buono
stato euro 3.500,00 tratt. tel.
348.1489892 
––––––––––––––––––––––––––––––
WV caddy 1.9 d, kombi, anno 1997,
portata ql. 5 cv, 64, 5 posti, s/s, stereo, 1
anno di garanzia, euro 3.900,00. tel.
0775.533708
––––––––––––––––––––––––––––––

MOTO

AFFARE causa inutilizzo, vendo piag-
gio x9, anno 2002, colore Amalfi cc
180, km. 7.700, compreso bauletto stes-
so colore + parabrezza alto, euro
2.200,00. tel. 349.6843651
––––––––––––––––––––––––––––––
BURGMAN 150 cc, giugno ‘03, km.
13,000 colore argento, bauletto in tinta,
coprigambe impermeabile Tucano,
bollo pagato fino genn. ‘07. tel.
328.1423851
––––––––––––––––––––––––––––––
BURGMAN vendesi  250cc,  km.
17,000 anno 2001 buono s ta to ,
colore  gr igio,  2  cashi  e  copri-
gambe,  euro 1.700,00 tar t tabi l i .
te l .  339.5331634
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCASI scooter burgman cc 250
buono stato, max euro 1.000,00. tel.
333.1004130 (Tommaso) 
–––––––––––––––––––––––––––––– 
CERCO APRILIA RS 125 in ottimo
stato dal 2000 in su cerco max 1000
euro dal 1998 in su max 800 euro non
sinistrata, tel. 339.7227528
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCO APRILIA RS 250 in ottimo
stato con motore e carene originali non
sinistrata dal 96 in su max 1000 o dal
2000 in su max 1500 euro tel
339.7227528

––––––––––––––––––––––––––––––
KAWASAKI gpz900 ‘’85 da amatore,
pochi km (tassa possesso moto d’epoca)
solo interessati, prezzo da concordare.
tel. 06.9360609
–––––––––––––––––––––––––––––– 
YAMAHA majesty 250 anno 2000,
km. 27,000, nero, abs, allarme, bau-
letto, revisionato + 2 caschi integra-
li, euro 1.700,00. tel. 347.9190235
––––––––––––––––––––––––––––––
YAMAHA MBK Supersport cc. 50,
ciclomotore, km. 8,000 regolare con
libretto, parabrezza, sempre garage.
Ottimo stato qualsiasi prova. Euro
490,00, visibile a Frascati. tel.
347.8538914
––––––––––––––––––––––––––––––
YAMAHA YZF R6, anno 2001, km.
17.300. Perfetta, gommata nuova +
pasticche freni nuove, scarico completo
ARROW, codino a punta con stop a led.
Euro 4.500,00 trattabili. tel.
347.9360918
––––––––––––––––––––––––––––––
SUZUKI burgman 650, anno luglio
2003, km. 10,000, euro 5.000,00
trattabili. tel. 06.945448053 -
06.7900550 - 347.3743678
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI aprilia leonardo 150 cc,
anno imm. ‘98, km. 38,000, sempre
in garage, la notte ed il giorno su
luogo lavoro. Prezzo vendita euro
600,00. tel. 340.0630778
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO ,  causa scarso ut i l izzo,
Phan teon  Honda  125cc ,  Km
18000 giugno 2000  colore  nero
,  compreso di  due caschi  e  tuta
ant ipioggia  Daynese ,  euro  
1000.  Tel.  328.0961065 
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO scooter  sr  anno ‘95,
km. 25,000,  euro 600,00. te l .
339.7478873
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO scooter  Yamaha CT 50
S immatr icola to  I I°  sem.  ‘92,
co lo re  ne ro ,  bau le t to ,  km.
14.000,  mai  incidentato,  sempre
in  ga rage ,  un ico  p ropr ie ta r io ,
o t t ime  cond iz ion i ,  qua l s i a s i
prova,  document i  regolar i  con
l ib re t to ,  eu ro  450 ,00 .  t e l .
347.6547884
––––––––––––––––––––––––––––––

ARREDAMENTO

ARREDAMENTO ufficio, scrivania,
cassettiera, porta stampante, 2 armadi
alti, 1 armadio basso, euro 600,00. tel.
06.9633696 (ore serali)
––––––––––––––––––––––––––––––
CAMERA da letto laccata bianca,
completa di rete matrimoniale, comò
specchiera con specchiera e luci, euro
300,00.  tel. 339.5963540
––––––––––––––––––––––––––––––
CAMERETTA per bambini, scriva-
nia, armadio 4 ante componibile, lettino,
tutto color frassino, euro 250,00. tel.
06.9332369
––––––––––––––––––––––––––––––
CUCINA a gas composta da 4 fuochi +
forno bianca, ottimo stato, euro 50.
Simone tel. 328.9718324
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO divano letto 3 posti come
nuovo, rivestito di stoffa di cotone,
colore bianco, (misure 1,80 di lunghez-
za) euro 450,00. tel. 347.6433747,
zona Albano
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO sala in stile Veneziano, com-
pleta di cristalliera, una servante con
specchio, tavolo da 3 m. con poltroncine
bianche. Affare. tel. 338.9529948
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO soggiorno componibile, com-
posto da 5 sotto e 5 sopra, 65x65x30
cad. + angoliera in frassino. tel.
06.9768412
––––––––––––––––––––––––––––––

DOMANDE
DI LAVORO

ASSISTENZA domiciliare e ospeda-
liera notturna. Esperienza come ausilia-
ri in ospedale pluriennale e in casa di
riposo anziani. tel. 348.9289324 -
349.7790442
––––––––––––––––––––––––––––––
AUTISTA patente DK, esperto, cerca
lavoro, max serietà. tel. 320.9769349
––––––––––––––––––––––––––––––
CALCINACCI, ferro, legno, sanitari
e qualsiasi altro materiale da discarica.
Servizio a domicilio Roma e Provincia,
prezzi contenuti. Simone 329.2083872
––––––––––––––––––––––––––––––
CANTANTE donna cerca piano bar o
orchestra gia avviati per serate in locali
e feste di piazza disponibilità immedia-
ta, no perditempo. tel. 329.5863601-
06.9637290
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCASI lavoro come manovale,
facchino e pulizie. tel. 320.0546749
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCO impiego, 26 enne con specia-
lizzazione nella parte grafico progettua-
le, dell´adeguamento degli impianti tec-
nologici architettonici, disegni 2D/3D,
Rendering, rilievi metrici architettonici
sul posto (sopralluogo dello stato dei
luoghi) di cui fa anche la restituzione in

macchina e delle pratiche per i condoni
edilizi. Utilizzo quotidiano dei seguenti
software: AutoCad (2d e 3d), 3d Studio
Max, Photoshop, Quark X-Press e
Pacchetto Office. Cell. 347.0102749
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCO lavoro come lavapiatti, tutto-
fare in ristoranti di Albano laziale,
Pavona e Ariccia. tel. 349.2674825
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCO lavoro come saldatore molto
bravo, capace di fare anche muratorie,
intonaci e pavimenti, max serietà. tel.
329.4294639
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCO lavoro di pulizie condomini,
uffici, appartamenti. max serietà e
buona esperienza. tel. 06.97710061
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCO lavoro non molto pesante, in
supermercati e negozi elettrodomestici.
tel. 06.64670489 - 349.6709001
––––––––––––––––––––––––––––––
DONNA cerca in Albano Laziale,
pavona e cecchina,  lavoro part-time
solo mattina come segretaria in studi
dentistici, oculistizi agenzie immobiliari 
etc.. tel. 349.7847094
––––––––––––––––––––––––––––––
ELETTRICISTA, impianti elettrici,
allarmi, video citofonia, impianti tv
digitale, automatismi, riparazioni ecc.,
preventivi gratuiti pronto intervento,
max serietà, prezzi modici. tel.
349.2627610
––––––––––––––––––––––––––––––
ESEGUO lavori di ogni genere a prez-
zi migliori, ristrutturazione
interni,/esterni ville e app.ti, pavimenti e
rivestimenti bagno e cucina. tel.
329.1672174
––––––––––––––––––––––––––––––
HAI UN OCCASIONE importante e
vuoi essere bellissima? Non preoccu-
parti, ai capelli e al trucco ci penso io.
Acconciature e maquillage a prezzi
veramente modici. Contattami al
340.4120442
––––––––––––––––––––––––––––––
MURATORE perfettamente rifinito
esegue bene lavori di tamponatura tra-
mezzi, tutti i tipi di intonaci, pavimenti
e maioliche, bagni, cucine in muratura,
terrazzi ecc. Max serietà. tel.
347.8606732 - 329.6978781
––––––––––––––––––––––––––––––
OFFRESI aiuto pizzaiolo esperto solo
ore serali, max serietà. tel.
349.4213617 (Mauro)
––––––––––––––––––––––––––––––
PER LE TUE OCCASIONI specia-
li, festeggia con la nostra musica, ogni
genere musicale per cerimonie, matri-
moni, 18 anni, veglioni, feste di piazza e
concerti, per info 339.2347282 -
06.9587884
––––––––––––––––––––––––––––––
RAGAZZA 29enne, cerca serio impie-
go in segreteria, amm.ne d’ufficio,
anche per praticantato. Zona Castelli e
limitrofi. tel. 329.1055498
––––––––––––––––––––––––––––––
RAGAZZA ecuadoregna con permes-
so di soggiorno, cerca lungo orario
come baby sitter, pulizie, assistenza.
Max serietà, zona Castelli e limitrofi.
tel. 340.2393347 
––––––––––––––––––––––––––––––
RAGAZZO rumeno 24 anni, con per-
messo di soggiorno, patente B, carca
lavoro come autista. Esperienza nel set-
tore. tel. 0389.7821581
––––––––––––––––––––––––––––––
RESTAURI appartamenti completi di
impiantistica elettrica e termoidraulica,
pitture díinterni ed sterni, consegna
chiavi in mano. Prezzi modici. Max
serietà tel. 349.2627610
––––––––––––––––––––––––––––––
RUMENA cerca lavoro domestico,
hotel. tel. 340.8196481
––––––––––––––––––––––––––––––
RUMENO cerca lavoro come murato-
re, zona Colleferro/Frosinone, pittura,
forati e cortina. tel. 329.9494297
––––––––––––––––––––––––––––––
SERENATA da un amore così grande
con te partirò, nina, se voi dormite core
sincero, ecc..ti sposerò perchè ed alcune
mie per non far sparire le nostre tradi-
zioni. tel. 328.7225882 -
06.97840216
––––––––––––––––––––––––––––––
SI ESEGUONO lavori di giardinag-
gio, potatura, disinfestazioni e abbatti-
mento alberi ad alto fusto. tel.
06.4970318 - 333.2847788
––––––––––––––––––––––––––––––
SIGNORA 50enne, bella presenza,
automunita, discreta cultura, esperienza
lavorativa autonoma trentennale, offresi
come aiuto in erbosisteria, profumeria o
farmacia. tel. 328.6877118
––––––––––––––––––––––––––––––
SIGNORA italiana referenziata trilin-
gue, patentata, presenza polivalente
cerca, inserimento stabile albergo,
immobiliare, agriturismo. tel.
340.3589921
––––––––––––––––––––––––––––––
SVUOTIAMO e ripuliamo, app.ti,
cantine, giardini di qualsiasi materiale.
Michael tel. 328.9718324
––––––––––––––––––––––––––––––
TERMOIDRAULICA, impianti idri-
ci, civili irrigazioni, riscaldamento,
sostituzioni caldaie, riparazioni, ecc.,
preventivi gratuiti, pronto intervento,
max serietà, prezzi modici. tel.
349.2627610
––––––––––––––––––––––––––––––
TRASLOCHI e trasporti Roma e pro-
vincia, smontaggio e rimontaggio mobi-
li, noleggio furgone, prezzi concorren-

ziali. Simone 347.5351441
––––––––––––––––––––––––––––––

OFFERTE
DI LAVORO

CERCASI donna 25-40 anni, addetta
alle pulizie di app.to privato sito a
Colleferro, offresi vitto ed alloggio. tel.
333.3737699
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCASI lavapiatti e aiuto cucina ita-
liana, per turno serale in ristorante, piz-
zeria ad Albano laziale. tel.
06.9307677 - 333.3278044 (ore serali)
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCASI mediatori creditizi auto-
muniti, con partita IVA, anche prima
esperienza, da utilizzare per la nostra
rappresentanza sui prodotti credito al
consumo, leasing e mutui. tel.
06.97608359
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCASI ragazza/ragazzo o pensio-
nato per esposizione auto al CC. Coop
Colleferro. tel. 0775. 533708 CEN-
TRO AUTO PALIANESE
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCO per assistenza di signora
86enne, autosufficiente, persona a
tempo pieno, dotata di macchina. tel.
06.9487399
––––––––––––––––––––––––––––––
GRUPPO Rock Blue’s di Alatri, cerca
cantante affidabile. tel. 335.7697540
––––––––––––––––––––––––––––––
POTRAI GUADAGNARE euro
300,00 settimanali, confezionando faci-
le bigiotteria,informazioni gratuite
Prontomoda 800939255, no cellulari.
––––––––––––––––––––––––––––––
PRIMARIA società di impianti e
distributrice di gas metano, cerca ragaz-
za max 28 anni per segreteria, call cen-
ter, e ragazzo max 25 anni per letture
contatori gas. Sede di lavoro Colleferro.
tel. 393.9437068 - 393.9550053
––––––––––––––––––––––––––––––
RICERCHIAMO scaffalisti per
reparto ortofrutta in diversi supermerca-
ti, per informazioni contattaci al seguen-
te numero 06.9074426
––––––––––––––––––––––––––––––

ANIMALI

CANE PERSO, Palestrina/Zagarolo,
tipo terranova nera, femmina con picco-
li ciuffi rosa, nome Peggy Sue.
Ricompensa. tel. 338.4385129
––––––––––––––––––––––––––––––
FOX TERRIER, pelo ruvido, figli di
Ch. It. Ashgrave Beth e Ch. It. Crispy
Wild Card, cucciolata ottima tipicità,
bellissimi. Allevamento italiano, cede
ultimi 2 esemplari vaccinati, pedigree
enci, per info e foto Mauro 06.9309257
- 347.1348020. Attenzione non sono
cani provenienti dai paesi dell’Est, ma
campioni italiani di bellezza
––––––––––––––––––––––––––––––
REGALO 4 bellissimi cuccioli cerca-
no una famiglia, sono  3 bellissime fem-
mine e 1 maschiettosono di taglia media
(incrocio con un labrador e un bracco),
sono nati 18/04, posso mandare foto e
maggiori informazioni. tel.
06.9388813 - 338.5601344 o manda-
re un email 29simona@tiscali.it
––––––––––––––––––––––––––––––
REGALO coppia di cuccioli, circa due
mesi, colore bianco, occhi azzurri, taglia
media, dolcissimi. Solo amanti animali,
anche a domicilio. tel. 339.8230853 -
06.9581135
––––––––––––––––––––––––––––––
SMARRITI 2 cani, zona centro anzia-
ni di Valmontone (via del Canale), 11-
barboncino nero, tatuato, coda lunga,
collarino giallo, di nome Ruffo, 2-
meticcia nera, taglia media, striscia
bianca sul petto, collarino rosso, di
nome Liquirizia. tel. 328.8715601 -
329.0729881
––––––––––––––––––––––––––––––
TARTARUGHE terrestri - grandi e
piccole, privato vende con documenti
regolari. tel. 339.4729137
––––––––––––––––––––––––––––––
TROVATO un cucciolo tipo
Chihuahua, meno di un mese, maschio,
devo trovare casa per lui. tel.
338.4385129
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI breton di 6 anni, puro pron-
to per la caccia, punta e riporto. tel.
333.2162745
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI calessini per cavallo e pony,
anche filamenti. tel. 339.5277979
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI cani da caccia  vaccinati
con microcippati, breton, setter inglesi,
springer spainel femmina e maschio di 5
mesi. tel. 347.7644402
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI cuccioli di springer, nati il
17 aprile, + madre con pedigree come
fattrice. tel. 333.2162745
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO asina e figlia di 1 anno, euro
650,00 non trattabili. tel. 348.7985802
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO cuccioli di Breton
bianco/arincio. Taglia piccola, euro
250,00 cadauno. tel. 349.2340616
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO pony brava per bambini, con
sella. tel. 339.5277979
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SCUOLE
LEZIONI

DOCENTE di chimica impartisce
lezioni - preparazione esami universita-
ri- onorario contenutissimo. tel.
347.1432143 - 06.9495279
––––––––––––––––––––––––––––––
DOCENTE di scuola superiore impar-
tisce ripetizioni di Storia Diritto
Sociologia per ragazzi di scuola elemen-
tare medie e superiori. telefono
328.5897540 Nicola
––––––––––––––––––––––––––––––
DOCENTE di violino laureato in
Russia impartisce lezioni private, prepa-
razione esami conservatorio. tel.
328.4044789
––––––––––––––––––––––––––––––
FUMO corsi serali per smettere di
fumare - lega italiana lotta ai tumori-
Santa Maria delle Mole. Martedì -
Venerdì. ore 20 - 21,30, otto lezioni. tel.
06.93546362 - 330.306213
––––––––––––––––––––––––––––––
LAUREATA in matematica con espe-
rienza pluriennale di insegnamento nei
licei scientifici, offre ripetizioni di
matematica a tutti i livelli. Località
Lanuvio. Max serietà. tel. 06.9375890
- 329.9510308
––––––––––––––––––––––––––––––
PROFESSORE madrelingua france-
se, laureato in lettere, vasta esperienza
in Europa, impartisce lezioni, 1° livello,
sostegno universitario, concorsi euro-
pei, anche collab. aziendale per corsi
aziendali. Prezzo contenuto anche a
domicilio. tel. 340.9609823
––––––––––––––––––––––––––––––
PROFESSORE madrelingua, espe-
rienza, offre lezioni private dal primo al
quarto livello, materiali personalizzati,
specializzati. tel. 338.4385129
––––––––––––––––––––––––––––––

NAUTICA
CARAVAN

VENDESI camper safariway ducato
td, anno ‘91, 6 posti letto, sospensioni,
aria, tendalino, portapacchi, pannello
solare, porta bici x 3, stereo cd, 2 batt.
servizi. Euro 10.500,00 trattabili. tel.
338.8504630
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI roulotte 4 posti a euro
1.000,00. tel. 340.1089185
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI tenda da campeggio
anno 2004 usata  30 giorni in ottime
condizioni, come nuova: Marca
Nova modello capua 5 posti com-
pleta,di tappeti, cavi illuminazione
e materassini. + Cucinino completo
di gas tre fornelli, con mobile. Euro
500.00 + Carrello Euro 150.00. Tel.
340.2531621  -  329.7869991
––––––––––––––––––––––––––––––

STRUMENTI
MUSICALI

BATTERIA acustica professionale
OAK CUSTOM Yamaa color salmo-
ne, misure 10-12-14-22-14 + Tom
Pearl + meccaniche + due piatti
Paiste firmati + splash fabiani, + hit
hat ufip da 14, euro 1.690,00. tel.
333.9201073
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI mixers marca LEM system
8 - grev stereo digital reverb. 16 bit by
Alesis con 14 ingressi, con custodia
argentata, costo solo euro 300,00. tel.
333.4357588
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO CONDENSATORE 2.0
FARED della skark nuovo con scatola
originale,ha il  voltometro digitale e il
neon blu vendo a soli 110 euro, tel.

339.7227528
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO COPPIA DI WOOFER
DA 32CM l’uno li vendo solo in
coppia a soli 130 euro, tel.
339.7227528
––––––––––––––––––––––––––––––

TELEFONIA

VENDO 3 telefonini, vari modelli.
Prezzo da concordare. tel.
339.3013014 - 349.4541471
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO CELLULARE NEC E353
effettua video chiamate umts fotocame-
ra trial band modem integrato mp3
player display 65500 colori tft auricola-
re mms suonerie polifoniche vibrazione
vivavoce integrato camera integrata vga
zoom 4x video record & player video
streaming memoria 32mb espandibile
marchiato tim ma funziona con tutti gli
altri gestori,acquistato 6-01-2006 con
garanzia fin al 6-01-2008 110 euro, tel.
339.7227528
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO CELLULARE PANASONIC
P342I display 65500 colori fotocamera
mms suonerie polifoniche mms aurico-
lare vibrazione memoria 6mb espandi-
bile apertura a conchiglia grigio bellissi-
mo marchiato wind acquistato 1-08-
2005 garanzia fin al 1-08-2007 prezzo
130 euro, tel. 339.7227528
––––––––––––––––––––––––––––––

ESTETICA

SIGNORAORIENTALE, con diplo-
ma, esegue efficacissimi massaggi reu-
matismi e/o dolori muscolari in genere.
Anti-stres, rilassanti e, per signore anti
cellulite, mascara ecc.Lanuvio, per
appuntamento tel. 06.9375165 -
328.8045337
––––––––––––––––––––––––––––––

MERCATINO

ACQUISTO mobilio per cucina com-
pleta, frigoriferi e lavatrici in buono
stato d’uso e funzionanti. Per appunta-
mento 06.97245163
––––––––––––––––––––––––––––––
ACQUISTO privatamente, pagamento
contanti, soprammobili porcellana,
dischi vinile - cartoline, libri vecchi e
quadri antichi. tel. 06.97245163 (per
appuntamento)
––––––––––––––––––––––––––––––
ANTIFURTO elettronico via radio
centrale 5 zone con memoria + teleco-
mando + 2 radar + 2 sirene + avvisatore
telefonico filare. Facilissimo da installa-
re. Imballato garanzia. Affare. Euro 390
tel. 347.8538914 - 06.9417808
––––––––––––––––––––––––––––––
CAUSA acquisto pc vendo x-box per-
fetta con modifica, 2 joystick, filtro dvd,
telecomando e 30 giochi c.ca (valore
giochi euro 300,00 c.ca), a euro 200,00
intr. tel. 328.2127740
––––––––––––––––––––––––––––––
CERCASI in regalo, riviste uncinetto,
maglia, ricamo, cucito, lavori femmini-
li, libri, videocassette e dvd bimbi, abbi-
gliamento, scarpe, giocattoli, videogio-
chi ecc., per bambini da 5 anni in su.
Piatti e stoviglie. tel. 348.7901655
––––––––––––––––––––––––––––––
COLLEZIONE mignon liquore 719
pezzi, anni ‘60-’70, molti, rarissimi e di
pregio. Affarone euro 280,00. tel.
06.96142552
––––––––––––––––––––––––––––––
COMPLETINI con coprifasce da
neonato, lavorati a mano, + piumone
con paracolpi + copertina. Prezzo da
concordare. tel. 339.3013014 -
349.4541471
––––––––––––––––––––––––––––––
CONDIZIONATORE portatile
Delchi RTB 165G 6300 BTU, climatiz-
zatore, deumidificatore e funzione di
solo ventilazione. Ottimo stato, euro
280,00. tel. 06.9377354 -
348.8091795 06
––––––––––––––––––––––––––––––
FOTOCOPIATRICE minolta
ep2050, tamburo nuovo - 4 cassetti - da
revisionare. Regalasi. tel. 06.96142552
––––––––––––––––––––––––––––––
FUMETTI cerco originali dal 1950
fino al 1970 esempio: materiale Disney
(Topolino), Nembo Kid, Tex ecc..(no
fumetti sexy) solo ore serali. tel.
06.9340813
––––––––––––––––––––––––––––––
MACCHINA stampa a caldo mic4,
prestige + 12 polizze caratteri + 30mila
biglietti visita + nastri colore, euro
300,00. tel. 06.96142552
––––––––––––––––––––––––––––––
MERCATINO dell’usato ricerca
urgentemente per propria clientela,
cucine complete, elettrodom. vari,
camere da letto complete e abbigliamen-
to stagionale. tel. 06.97245163 (orario
ufficio)
––––––––––––––––––––––––––––––
MONETE, vendo serie Italia annuali
dal 1968 al 1984, I.P.Z.S. in FDC, più £
10.000 Michelangelo, £ 50.000 Bellini
I° t. a euro 350,00. tel. 333.5238642

––––––––––––––––––––––––––––––
MONITOR 7 POLLICI PER AUTO
con lettore incorporato divx dvd mp3
mp4 wma ecc…do manuale d’uso con il
pacco originale e l’antenna per vedere 
mediaste rai, tecnologia panasonic
ecc…prezzo 600 euro, no perditempo,
per favore attenersi a quello che ho
scritto info 339.8846350
––––––––––––––––––––––––––––––
PER CHIUSURA attività, svendo 3
abiti da sposa, di varie taglie, solo bian-
chi. tel. 347.9061365
––––––––––––––––––––––––––––––
PORTA basculante in ferro alta 2,35
m., larga 2,45 m., nuova euro 150,00.
Simone 329.2083872
––––––––––––––––––––––––––––––
SI VENDONO sportelli e cofani, bian-
china, al prezzo di 350,00 euro. No per-
ditempo. tel. 339.2511766
––––––––––––––––––––––––––––––
SONO interessato a vendere 50 dischi
33 giri, anni ‘70 + alcuni libri. tel.
06.9706927 - 347.2324355
––––––––––––––––––––––––––––––
STAMPANTE MULTIFUNZIONE
EPSON Stylus Color RX600 (stampan-
te ink Jet - fotocopie b/n colore -  Invio
fax - Scanner HD Risolution) usata
pochissimo, completa di soft e  manua-
le, imballo orig. Vendesi euro 150.00.
Tel. 06.9341821 - 338.6134228
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI carrello adibito per cani e
per traspoti. tel. 06.9536108
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI circa 100 dischi LP, buono
stato, musica classica. tel.
335.6755840
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI forno a incastro a corrente.
tel. 06.2056969 - 347.4449123
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI forno a microonde
Delonghi, defrost e micro, potenza resa
850 / 900W euro 35,00. tel.
348.1357435
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI forno elettrico media gran-
dezza semi-nuovo 5 mesi euro  50,00.
tel. 06.79848268 - 06.798441088
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI frigorifero a pozzetto, euro
100,00, stereo, lampadari vecchi, valvo-
le antiche, radio, interruttori, dischi,
altoparlanti, enciclopedie, ecc. tel.
338.7932242
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI mountain bike 26 yahiimi,
telaio y  shimano ty18, argento/blu,
imballo originale, euro 80,00. TEL.
393.9402157
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI mountain bike Atala
TopAll over size in alluminio equi-
paggiata completamente shimano xt
perfetta con accessori euro 380. tel.
339.2579408
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI smanicato volpe rossa euro
200,00. tel. 06.79848268 -
06.798441088
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI tenda da campeggio
anno 2004 usata  30 giorni in ottime
condizioni, come nuova: Marca
Nova modello capua 5 posti com-
pleta,di tappeti, cavi illuminazione
e materassini. + Cucinino completo
di gas tre fornelli, con mobile. Euro
500.00 + Carrello Euro 150.00. Tel.
340.2531621  -  329.7869991
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI trinciaerba “Sigma”, 190
cm di larghezza, a martello, idraulico.
Euro 1.700,00. tel. 339.6596378
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDESI valigia semirigida della
Desley, nuova, mai usata, colore grigio
scuro, euro 30,00. tel. 06.9310019
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO 2 DVD ORIGINALI HOR-
ROR non aprite quella porta + summer
of fear a soli entrambi ORIGINALI 25
euro, tel. 339.7227528
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO antenna per baracchino firen-
ze turbo, euro 100,00. tel.
347.3791265
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO autoradio AIWA CDC R227

45x4 rds 1 pre out per amplificatore
display multicolore tft con scatolo origi-
nale + manuale d’uso 80 euro tel.
339.7227528
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO autoradio per fiat bravo/a
o marea, a cassette da rivedere
molle vendesi a 20 euro, tel.
339.7227528
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO cappotto maxi pelliccia mar-
motta taglia 50/52 nuova euro 400,00.
tel. 06.9633666
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO casetta in lamiera con gron-
daie, smontabile, sotto pavimento in
grata/metallo, euro 200,00. Buono stato.
tel. 348.1489892
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO computer completo, sistema
operativo, window ME, 64 mb ram,
tastiera, mouse, casse, monitor, a euro
90,00. 349.5628016
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO corredo biancheria, rimanen-
za: tovaglia, completo letto estivo matri-
moniale, e un piumone invernale in lana
merinos, tutto “Nazareno Gabrielli” (
con garanzia). tel. 339.3013014 -
349.4541471

––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO elettro stimolatore professio-
nale, vero affare!. tel. 339.3013014 -
349.4541471
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO giubotto pelle, taglia m,
modello top gun, nero, come nuovo
causa taglia piccola, euro 40,00. tel.
392.9560112
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO motore da betoniera da 1,5 cv
e 220-380 volts, euro 60,00. tel.
347.3791265
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO porte centinate, per interno
come nuove, per app.to, ottimo stato,
vendo a prezzo interessante. tel.
347.6510116
––––––––––––––––––––––––––––––
VENDO tavolo da disegno profes-
sionale cm 170x100, completo di
tecnigrafo, marca Zucor Premier e
lampada integrata , come nuovo,
euro 400,00. tel. 338.4476845
––––––––––––––––––––––––––––––
VIDEOCAMERA Sharp viwem cam
8 mm, zoom 16X, completa di accesso-
ri. Vero affare! tel. 339.3013014 -
349.4541471
––––––––––––––––––––––––––––––

MESSAGGI

A COLLEFERRO bellissima top
model, 22 anni, quinta misura, alta 1,75,
fondoschiena da sballo, senza limiti. tel.
346.2183092
––––––––––––––––––––––––––––––
CASTELLI ROMANI, nuovissima
bambola sudamericana 20enne super
sensuale, disponibile sempre, dalle ore
10,00 alle 20,00. Anche il sabato, chia-
mami 320.5354696
––––––––––––––––––––––––––––––
SONJA, splendida fotomodella svede-
se, bionda, 5 di seno, alta classe, dispo-
nibilissima, ti raggiunge a Roma e pro-
vincia per momenti esclusivi e partico-
lari. Chiamami. tel. 339.3819911,
anche sabato e domenica
––––––––––––––––––––––––––––––
SUSY, dolcissima universitaria,
22enne, mora, alta 1,75, taglia 42, bel-
lissima, stupenda, alta classe, solo per
pochi altrui domicilio. Chiamare per
appuntamento 338.5493685
––––––––––––––––––––––––––––––
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